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Tisztelt jelenlévők! 

Kedves gyerekek, szülők, nagyszülők, rokonok, ismerősök! 

Szeretettel köszöntök mindenkit tanévnyitó ünnepségünkön. Boldogsággal tölt 

el, hogy újra együtt vagyunk.   

Ma intézményünk harmadik tanévnyitóját tartjuk. A hosszú nyári szünidő alatt 

remélem mindenki kellőképpen megpihent és újult erővel, lelki frissességgel vág 

neki az elkövetkező tanévnek. Ami engem illet, az eltelt időszak alatt, két 

meghatározó gondolat fogalmazódott meg bennem, amit szeretnék megosztani. 

Az egyik, hogy az egyszerűségben rejlik a nagyszerűség. Mi emberek hajlamosak 

vagyunk túlbonyolítani dolgainkat, elveszni a részletekben. Ha nem a lényegre 

figyelünk, bizony sokszor célt tévesztünk. Pedig egyértelmű útmutatást kaptunk 

ahhoz, hogyan kell élnünk, milyen isteni törvényeket kell betartanunk. Elég volna 

csupán a tízparancsolatot követni. Mennyivel békésebb, jobb volna a világ. A mai 

meghívónk idézetében is az áll, hogy „Ragaszkodjál az erkölcsi tanításhoz, ne 

hagyd el; őrizd meg azt, mert az a te életed.” Nem véletlenül választottuk ezt a 

mondatot. Nemzetünk történelmének elmúlt ezer esztendője, a mi esetünkben 

pedig az elmúlt két év a bizonyíték arra, hogy jó úton járunk és az elkezdett 

munkát tovább kell folytatnunk. Gyermekeinknek pedig ez a legtöbb, amit 

adhatunk.  

A másik gondolat pedig az, hogy a megújulás lehetősége bennünk van. 

Mindannyian okkal születtünk erre a világra. Ha pedig úgy érezzük, hogy valami 

nincs a helyén életünkben, lelkünkben, akkor az egyén az, aki ezt első sorban 

meg tudja változtatni. Nem várhatunk állandóan külső segítségre. Kérdezzük 

meg önmagunktól, mit tehetünk a változás érdekében. A csoda már akkor 

megtörtént, amikor megszülettünk. Cseppekből áll össze a tenger. Ha ezek a kis 

cseppek, lelkek meg tudnak újulni nap, mint nap, akkor szebb lesz a világ. Az apró 

rögtönzött kedvességektől pedig megváltozik életünk. 

Kérjük ma is Teremtőnket, hogy adjon erőt, bölcsességet és hitet 

mindnyájunknak a helyes úton való maradáshoz.  

    

Kedves diákok!  

Tárt karokkal és tiszta szívvel várunk Titeket az új tanévben. 

Örömmel tudatom mindenkivel, hogy idén kibővül intézményünk. Óvodánkban 

sikerül elindítani a második csoportot, így ebben az évben már 33 kisgyermeket 



 

tudunk fogadni. Az 1.A osztályban 14, a gimnáziumban pedig 12 diák kezdi meg 

tanulmányait. 

Külön köszöntök minden újonnan érkező kis és nagy diákot, az ovisokat, a kis 

elsősöket, az ötödik osztályba és a gimnáziumba vidékről érkezőket. Mindenkit, 

aki idén először lépi át iskolánk kapuját. 

  

Kedves egybegyűltek, barátaim!  

Újabb és újabb feladatok várnak ránk. Nemcsak a gyermekek és a pedagógusok, 

de a szülők számára is. Szükség lesz, tisztelt szülők, a figyelmükre, a türelmükre, 

a példamutatásukra. Közös munkánk során a partneri együttműködést tartom a 

legfontosabbnak. Ez adhat gyermekeinknek olyan hátteret, alapot, amely 

fejlődésüket biztosítja, tehetségüket felszínre hozza, személyiségüket 

harmonikussá teszi. Bízzunk egymásban, hogy EGYET AKARVA, EGYMÁST 

SEGÍTVE meg tudjuk valósítani elképzeléseinket! Igazi egymásért élő 

közösségben tovább tudjunk menni az úton. 

  

Kívánom, hogy a 2017/2018-as tanév legyen sikeres, lelkiekben gazdag, hozzon 

megújulást mindannyiunk számára.  

Isten áldja a Boldog Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont minden diákját, 

tanárát, alkalmazottját, a szülőket és iskolabarátokat egyaránt! 

Dicsértessék a Jézus Krisztus! 

Áldás, békesség! 

Dicsőség Jézus Krisztusnak! 

  

 

 

 

 

2017. szeptember 3-án                                    Nagy István 

                              igazgató 



 

Iskolánk névadója - Boldog Salkaházi Sára 

Iskolánk névadója Schalkház Sára (később Salkaházi) 1899. május 11-én született 

Kassán. Édesapja Schalkház Lipót, a Schalkház Szálló tulajdonosa volt. Korai 

elvesztése miatt édesanyja nevelte őt és három testvérét. Bátyja szerint Sára 

erős akaratú, fiús temperamentumú, hatalmas fellépésű gyermek volt. 

Iskolatársai mókás természetűnek, tréfacsinálónak tartották.  

Miután elvégezte a tanítóképző iskolát, Kassán dolgozott tanítóként. Csak egy 

évig taníthatott, mivel megtagadta a csehszlovák hatalom által követelt 

hűségesküt. Lemondott a tanítói pályáról, s elkezdett a húga kalapos üzletében 

dolgozni.  

Ez alatt az idő alatt megtanulta a könyvkötészetet. 1919-ben újságírói 

igazolványt szerzett, és már azon az éven cikkei jelentek meg a felvidéki 

lapokban.  

1922-23-ban eljegyzett menyasszony volt, azonban ráeszmélt, hogy a vidéki 

gazdatisztnék élete nem neki való, s visszaküldte a jegygyűrűt.  

1926-ban jelent meg 1. jelentős műve, a Fekete furulya c. novelláskötet.  

Később megírta az Ének és sóhaj (Krisztus-legendák)c. gyűjteményt. E műben 

megtalálhatóak: A virradat, Két árnyék között, Ének és sóhaj, És a kereszt 

felragyogott c. történetek, melyek elmélyült gondoltatokat tartalmaznak az 

életről, Istenről  és a hitről.  

1927-ben részt vett a Szociális Testvérek Társasága által indított tanfolyamon.  

Stílusa túl modern volt az egyház számára, viszont egy budapesti látogatás során 

szembesült azzal, hogy meg kell változnia. Hozott egy komoly döntést, és 

rálépett az Istennek odaszentelt útra.  

1929-ben elfogadták jelentkezését a Szociális Testvérek Társaságába. Első 

fogadalmát 1930 pünkösdjén tette le. Jelmondata: Alleluja!  

1932-ben Komáromba került, ahol egy gyermekotthonban dolgozott. Közben a 

Katolikus Nő c. folyóiratot szerkesztette. Szociális tevékenysége nagyon 

sokrétegű volt, odafigyelt a szegényekre, családokat látogatott, országszerte 

előadásokat tartott katolikus asszonyoknak és lányoknak.  

1937-ben véglegesen elhagyta Kassát és Budapestre költözött, ahol magyar 

állampolgárságért folyamodott.  



 

1940 pünkösdjén örök fogadalmat tett. Jelmondata: Alleluja! Íme itt vagyok, 

engem küldj!  

1942-ben nevét Salkaházira magyarosította. Mindeközbent dúlt a II. világháború, 

szociális testvéreivel kemény harcot folytatott az elnyomás, az üldöztetések 

ellen. Tudta, hogy az életét kockáztatja, mikor üldözötteket menekít, de egy 

percre sem hátrált meg.  

Az 1944-es év fontos volt számára, mert Budapesten a Magyar Művelődési 

Házban (ma Erkel Színház) bemutatták a Fény és illat című Szent Margitról szóló 

misztériumjátékát. Elismerték tehetségét, Sára testvér nagyon hálás volt. 

1944 decemberében a nyilasok körülzárták a Bokréta utcai munkásnőotthont, 

amely Sára testvér vezetése alatt állt. Zsidók után kutattak. Mindenkit 

letartóztattak. Sára testvér nem tartózkodott a házban, csak a végszóra érkezett 

meg. Megmenekülhetett volna, de nem tette, őt is elhurcolták a többi 

gyanúsítottal együtt.  

A szemtanúk szerint még aznap este a Szabadság híd lábánál mezítelenre 

vetkőztetve Sárát és vele együtt öt szociális testvért a jeges Dunába lőttek.  

Sára testvér az elesettekért, a félelemben élőkért, a meghurcoltakért adta életét. 

Áldozatot hozott, mert hitt a jóban, az Úr szeretetében, megmutatva ezzel a jövő 

kornak a helyes utat. Elénk tárta az ember fontosságát, a hit fontosságát.  

2006. szeptember 17-én a budapesti Szent István-bazilika előtti téren avatták 

boldoggá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  A 2017/2018-as tanév ünnepélyes megnyitója 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

                 Óvodánk 
 

 

Legyen ősz vagy tél, tavasz és nyár 

A Napocska ovi tárt karokkal vár! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2017. szeptember 23-án a "Takarítási világnap" alkalmából egy egyszerű és nagyszerű játék 

keretében ismertettük meg gyermekeinkkel, hogyan lehet külön gyűjteni a szemetet - 

műanyagot, papírt, üveget. Környezetünkért való felelősségvállalásunkat kicsi tevékenységgel 

is elkezdhetjük és beépíthetjük mindennapi életünkbe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Faültetés az ovisokkal 

2017. október 17-én óvodánk csemetéi és pedagógusai az Erasmus+ program keretében fát 

ültettek a templomkertben, ahol imádkoztak a mindenkori gyökerek épségéért és 

elevenségéért. A fa a szél kihívásaira gyökereivel válaszol! 

 

 

 

 

https://plus.google.com/u/0/photos/106383709686156413865/album/6478107283587360817?authkey=CMSYv5jdv5bWzAE


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Külhoni magyar óvodák kapcsolatépítése 

Rákóczi Szövetség ez éven 3  alkalommal 3 helyszínen (Székesfehérvár, Hajdúszoboszló, 
Hódmezővásár) hirdette meg határon túli óvodapedagógusok találkozóját. A rendezvény célja 
a külhoni magyar óvodák kapcsolatépítésének elősegítése, az óvodapedagógusok képzése, 
munkájának segítése, hatékonyságjavítás, illetve tartalmas és jó hangulatú együttlét. 
A második rendezvényen óvodánk 2 pedagógusa (Dobos Beáta és Lukács Katalin) is részt 
vehetett.  Ez úton is szeretnénk kifejezni hálánkat a Rákóczi Szövetségnek megmaradásunkat 
támogató munkájáért. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://plus.google.com/u/1/photos/106383709686156413865/album/6478533122188287025?authkey=CPv2vvvYjNnhTA


 

KOLBÁSZFESZTEN AZ OVISOK - Minden év 

októberében megrendezésre kerül a szepsi 

kolbásztöltő fesztivál. 2017.október 7-én Dobos 

Zoli bácsi volt segítségünkre. Saját csapata 

a verseny időtartama alatt megmutatta a 

gyerekeknek  hogyan lesz darált húsból kolbász. A 

gyerekek kipróbálhatták a darálást, fűszerezést, gyúrást 

és a bélbe töltés folyamatait. Emellett egy 

szőlőprés segítségével saját kezűleg készíthettek 

maguknak szőlőből mustot. 

 

 

 

 

 

Gyönyörű, őszi napon, sok-sok 

gyerkőc és anyuka 

találkozott. Játszottunk, 

énekeltünk, táncoltunk, 

csiklandoztunk. Sárkányparipán 

vágtattunk. Volt móka és kacagás. 

Iskolaközpontunk keddenként, 

immár saját szervezésben  vár minden tipegőt legkisebbjeink zenés, mondókás foglalkozására. 

A zene embert formáló erő, mely kihat egész személyiségünkre.   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

"Kerek a káposzta, csipkés a levele,, 

2017. november 4 - én a hagyományos hordós káposzta elkészítésébe vontuk be 

óvodásainkat. A káposztafejek legyalulása után következett az alapos sózás. A kőhordó aljába 

bekerültek a savanyítást segítő alapanyagok, mint a csöves kukorica, félbevágott birsalma, 

babérlevél, feketebors, kapor. A sózott káposztát a gyerekek rétegenként rakták be a 

kőhordóba, amit erős férfikéz nyomkodott addig, amíg levet nem eresztett.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MÁRTON-NAPI CSALÁDI DÉLUTÁN - 

Hagyományos Márton- napi családi délutánunkat az 

ünnephez fűződő énekek és versek elmondásával 

kezdtük .A kézműves foglalkozás során befőttös 

üvegekből lámpásokat készítettünk. Miután besötétedett, 

pedagógusok, szülők és gyermekek együtt indultunk el 

óvodánk körül sétánkra. A gyermekek kezében lévő 

lámpások fénye, fénykígyóként kúszott a sötétben. A 

lámpások fényét minden gyermek hazavitte 

otthonába, hogy a törődés lángja ott világítson 

tovább. 

 

 

 

 

KARÁCSONYVÁRÓ CSALÁDI NAP - 2017. december 2.  

 
Napjainkban, amikor megkérdőjeleznek évezredes értékeket, jó volt ismét együtt látni a 
felelősségteljes szülőket, pedagógusokat és egyházi személyeket.     Ha egy képet 
összefirkálnak, nemcsak a művet sértik, de az Alkotóját is. Ha egy képet restaurálnak, nemcsak 
a művet tisztelik meg, de az Alkotóját is. 
Iskolánk, ünnepségeink, nevelésünk, találkozásaink is ezt a célt szolgálják.    Az ajándékba 
kapott adventi naptár, amelynek ablakát esténként egy-egy jócselekedet révén lehet csak 
kinyitni, remélhetőleg tevőlegesen segíti elő a helyes karácsonyvárást, az Úr érkezését 
közösségeinkbe és családjainkba. Gyermekeink az adventi naptár mellé feladatot is kaptak – 



 

készíteni egy doboz szeretetet, azoknak a miskolci árvaházi gyerekeknek, akiknek kevesebb 
jutott a földi szeretetből. Adja Isten, hogy karácsony szent ünnepén gyermekeink örömmel 
hozzák vissza templomunk betlehemi jászolához a jócselekedetek bizonyságát, ajándékképen 
az Égi Ajándéknak, hogy látva lássuk és hallva hallhassuk – papa, ma, gyerekek, csupa szív és 
szeretet. 
 

    

 

„Miklós püspök egykor régen segített a szegény népen, Őt dicsérte koldus, 

árva,emlékezzünk jóságára.”  

    

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6496731832226763345/6496731833581731762?authkey=CJ_Ls_m4_8fZMQ


 

        

 

        

 

 

Karácsonyi ünnepi műsorunk 

2017. december 15-én karácsonyi műsorral köszöntöttük az egybegyűlteket. Hálát adtunk az 

együtt megélt napokért. Áldott adventi várakozást kívántunk mindenkinek. 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6496731832226763345/6496731835898549458?authkey=CJ_Ls_m4_8fZMQ
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6496731832226763345/6496731834325340226?authkey=CJ_Ls_m4_8fZMQ


 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Farsangi jelmezbál 

A farsang ideje jó alkalom a kikapcsolódásra, a testi-lelki felüdülésre. Az íjat nem szabad 
állandóan kifeszítve tartani, mert szükség esetén hatástalanná válik. Csemetéink igyekezete, 
cseperedése, éneke és szavalata is ezt szolgálta. Köszönet érte óvodapedagógusainknak, a 
szülőknek, a nagyszülőknek és mindazoknak, akik megértették az idők jelét: nem mindegy az, 
hogy milyen gyermekeket hagyunk a jövőre. 
 

 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Magyar Sarok-óvodafejlesztés 

Kassán a MaJel központban került sor a Kárpát-medencei óvodafejlesztési program keretében 

megvalósuló MAGYAR SAROK fejlesztőcsomag átadására. A Magyar Kormány a Szlovákiai 

Magyar Pedagógusok Szövetsége szervezéséban eljuttatott ajándékának az óvodánkba járó 

gyermekek és a tanító nénik is nagyon örültek. Köszönjük szépen a támogatást! 

 

 

 

Iskolásat játszunk: TÁ-TI-KA 

2018. március 7-én az iskolába várták óvodásainkat. A Tá-ti-ka jó hangulatú, játékos zeneóra, 

amelyen részt vehettek a gyermekek. Éva néni és Imi bácsi a hangszerek érdekes világába 

kalauzolta el a kíváncsi nagycsoportosokat. 

 



 

 

 

 

Nyílt nap az óvodában - A kiscsoportosok között telt a délelőtt... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gyógynövények ültetése  

 

 



 

 

 

 

 



 

Iskolásat játszunk: Ugri-bugri - 2018. március 28-án jövendőbeli elsőseink 

bepillanthattak egy játékos testnevelésórába. Megismerték a tornatermet és a benne rejlő 

lehetőségeket. Remélem, ha legközelebb találkozunk, örömmel jönnek majd „ugri-bugrizni” 

velünk. 

 

 

      Nyílt nap a nagycsoportban 

 

 

 

 

 

       

 



 

Májusfa állítás 
Egy szép tavaszi hagyomány elevenedett meg 2018. április 27-én Szepsi főterén. A májusfa 
állításon óvodásaink is felléptek. Ékes anyanyelvükön, magyarul verseltek, énekeltek.  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anyák napja 

Köszönet és hála mindenkinek, aki testben és lélekben ünneplőbe öltöztette gyermekeinket, 

általuk és bennük a hozzátartozókat. Köszönet és hála, hogy ismét elkötelezett vággyal 

vágyakoztunk teljesíteni az Úr Jézus tanítását: Szeressétek egymást, amint én szerettelek 

titeket (Jn 15,12). 



 

 

 

 

 

 

 



 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2018. május 9-én Várhosszúréten IX. 

alkalommal került megrendezésre az 

Ipolyi Arnold Népmesemondó 

Verseny, amelyen Iskolaközpontunk 

tanulói is részt vettek, óvodástól 

egészen felső tagozatig. A népmesék 

világába 2 óvodás varázsolt el minket: 

Pelegrin Noémi és Szitás Ádám. Arany 

sávos besorolást kapott Szitás Ádám, 

ezüst sávos besorolást pedig Pelegrin 

Noémi. 

 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6553839850128091537/6553839855123591698?authkey=CIiAsKmogN6ILg


 

           

 

 

Salkaházi Családi Gyermeknap - 2018. május 26-án jó volt együtt látni, hogy miként 

váltak valósággá Ferenc pápa gondolatai. Köszönet mindenkinek, aki elősegítette mindezek 

megértését és megélést. „A keresztény hitet is a családban adjuk át. Itt tanulunk meg 

imádkozni, itt tanuljuk meg az alázatos, egyszerű imát, amely nyitott a reménységre, amit 

olyan öröm kísér, amely a személyek közötti harmóniából fakad és a szépségből, hogy együtt 

vagyunk és kölcsönösen támogatjuk egymást az élet útján, tudatában saját korlátainknak.“    

 

 

 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6553839850128091537/6553839853140802130?authkey=CIiAsKmogN6ILg


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

             

 

 

 

 

 

 

 

 

Virágültetés az óvodában 

Kertész leszek, fát nevelek, kelő nappal én is kelek, 
nem törődök semmi mással, csak a beojtott virággal. 
Minden beojtott virágom kedvesem lesz virágáron, 

ha csalán lesz, azt se bánom, igaz lesz majd a virágom. /József Attila/ 

          

 

 

                      

 

 

 



 

Ovis kirándulás - 2018. június 22-én Szádalmáson töltöttünk egy vidám és élményekben 

gazdag napot. Sokat játszottuk, énekeltünk, fahéjas csigát sütöttünk és Kraszko csiga 

birodalmának is részesei lehettünk. 

 

 

    

 



 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      

 

 

 

 



 

                                                   OVIS BALLAGÁS 

 

            

 

            

 

              

 

 

https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6604669980135797025/6604669984532272178?authkey=CIXZvvXQ4t_qrwEhttps://plus.google.com/u/0/photos/114419197952854521262/album/6604669980135797025?authkey=CIXZvvXQ4t_qrwE
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6604669980135797025/6604669982663543010?authkey=CIXZvvXQ4t_qrwEhttps://plus.google.com/u/0/photos/114419197952854521262/album/6604669980135797025?authkey=CIXZvvXQ4t_qrwE
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6604669980135797025/6604669982872619186?authkey=CIXZvvXQ4t_qrwEhttps://plus.google.com/u/0/photos/114419197952854521262/album/6604669980135797025?authkey=CIXZvvXQ4t_qrwE


 

 

 

 

 

 

 

 

                                 Alsó tagozatunk 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2017. szeptember 11-én a  VE:KK:ER színház látogatott el hozzánk. Másodikosaink az (E)MESE 

című nevelési foglalkozás részesei lehettek. A félelmekről és a kirekesztésről szóló játék végén 

mindenkiben sikerült megszüntetni ezeket az érzéseket. 

 

 

 

 

 



 

                                                 Őszi természetvédelmi nap 

 

  

 

 

"Biela pastelka" - Gimnazistáink a vakok és gyengénlátók számára szervezett "Biela 

pastelka" nevű jótékonysági gyűjtésben vettek részt. Iskolánk tanulóit és óvodásait egyaránt 

meglátogatták, akik nagyon örültek nekik. A város lakói is szívesen és nagy odaadással 

adományoztak, viszont voltak olyanok is, akik csupán elsétáltak mellettünk. Örülünk, hogy e 

nemes ügynek mi is részesei lehettünk! 

 
 

 

 

 

https://plus.google.com/u/0/photos/114419197952854521262/album/6465583776442979393/6465583778887580338?authkey=CMr3gKSwz8yBUw
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6467903780571432433/6467903782993888578?authkey=CMSixtW5nvuCNA


 

Játékos tanulás az alsó tagozaton 

                                                         Szlovák óra az 1.A-ban... 

            

 

 

 

                                                 Környezetismeret órán a 2.A-ban ... 

             

https://plus.google.com/u/0/photos/114419197952854521262/album/6472643240738420705?authkey=CLyGgv74i4vd8AE
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470777736073058065/6470777737963048754?authkey=CMvsnN_LhJry0AE
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470777736073058065/6470777737398560034?authkey=CMvsnN_LhJry0AE
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6472643240738420705/6472643240912480146?authkey=CLyGgv74i4vd8AE


 

          

 

                          Gesztenyegyűjtés és gesztenyefigurák készítése a 3.A osztályban 

 

                                

 

 

                         

 

 

 

 

 

https://plus.google.com/u/0/photos/114419197952854521262/album/6472647242887607793?authkey=CPiKlp37xKWtSg
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6472643240738420705/6472643240546766594?authkey=CLyGgv74i4vd8AE
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6472647242887607793/6472647245563544754?authkey=CPiKlp37xKWtSg
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6472647242887607793/6472647245011334258?authkey=CPiKlp37xKWtSg
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6472647242887607793/6472647244771242050?authkey=CPiKlp37xKWtSg


 

                                                    Az elsőseink már komolyan számolnak 

„Egy napocska jár az égen, Két csacsi legel a réten. Három bárány versenyt béget, Négy évszak 

tesz ki egy évet. Öt gomb van a kabátomon, mi pedig versengünk matekon.“ 

 

        

 

 

 

Állatok világnapja - 2017. október 4-én meglátogattuk Remák Éva nénit, aki sokféle 

kisállatot nevel. Az állatok világnapján alkalmunk volt szemügyre venni a pulykákat, tyúkokat 

gyöngytyúkokat. Megsimogathattuk a nyuszikat, Artúr kutyával is jól összebarátkoztunk… 

https://plus.google.com/u/0/photos/106383709686156413865/album/6473326432803792977?authkey=COaz96z8sdKn3AE
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6486353155867292289/6486353155113159490?authkey=CLLThcvhytqWEA


 

 

 

                                                            Beindult a főzés a szakkörön belül… 

                                 

 

 

https://plus.google.com/u/0/photos/106383709686156413865/album/6474983248823640337?authkey=CKqPjrmZv_q2JA
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6473326432803792977/6473326429047833010?authkey=COaz96z8sdKn3AE
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6474983248823640337/6474983248353141554?authkey=CKqPjrmZv_q2JA
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6474983248823640337/6474983246938835170?authkey=CKqPjrmZv_q2JA


 

Az öregotthonban - Október az idős emberek iránti tisztelet hónapja. Iskolánk alsó 

tagozatos d iákjai vidám műsorral kedveskedtek számukra a helyi öregotthonban, 

mert:"Kincset adnak a jövőnek : úgy hívják, hogy Szeretet. " 

   

 

 

Egészséges életmód hete 

Már az előző években is nagy sikere volt a gyerekek körében az egészséges életmód hetének, 

hiszen ki ne szeretne minden reggel mozogni a friss levegőn és délelőtt egészséges ételeket 

enni?  Hétfőn almás céklás finomságot kóstoltunk. Kedden mézes napunk volt. Szerdán halas 

kenyeret, csütörtökön zelleres-almás-sárgarépás-retkes salátát fogyasztottunk. Pénteken 

pedig messzire illatozott  a frissen sült fokhagymás pirítós.  

                          

https://plus.google.com/u/0/photos/106383709686156413865/album/6475648154136871377?authkey=CLCum5_rz-bjHQ
https://plus.google.com/u/0/photos/106383709686156413865/album/6480057185157482897?authkey=CNCNw6Tfl5a1cQ
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6475648154136871377/6475648151381950258?authkey=CLCum5_rz-bjHQ
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6475648154136871377/6475648151808347106?authkey=CLCum5_rz-bjHQ


 

          

 

 

 

Ügyességi többpróba - Alsó tagozatos diákjaink ügyességi többpróbán mérhették össze 

erejüket 2017. október 24-én. Csónakfutásban, rúdmászásban, távolugrásban és dobásban 

versengtek. Haraszti Tamásnak (4.A)  sikerült ezüstérmet szereznie. 

https://plus.google.com/u/1/photos/106383709686156413865/album/6480735238999594673?authkey=CP3Lt5T0lIDkdg
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6480057185157482897/6480057185133686066?authkey=CNCNw6Tfl5a1cQ
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6480057185157482897/6480057187947244034?authkey=CNCNw6Tfl5a1cQ
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6480057185157482897/6480057184985182962?authkey=CNCNw6Tfl5a1cQ


 

                   

 

 

ROVÁSÍRÁS ÉS KOSÁRFONÁS - A magyar rovásírás a nemzet egyik méltatlanul elfeledett kultúrkincse. 
Már honfoglaló őseink is használták, de eredete még korábbra nyúlik vissza. Manapság a 
rovásírás újra terjedőben van, elsősorban a székely-magyar módja.  
2017. november 4-én szakkör keretein belül ismét ismerkedtünk a magyar  rovásírás 
módszerével. A hétvégén nem csak a magyar történelemmel foglalkoztunk, hanem a 
hagyományony kosárfonás alapjait gyakoroltuk. Sikerül megfonni két kosarat és lassan, de 
biztosan elkészülnek az ádventi koszorúk alapjai  is. A megérdemelt munka után, kijárt a népi 
játék, móka és kacagás. 
 

         

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6480735238999594673/6480735242133752130?authkey=CP3Lt5T0lIDkdg
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6480735238999594673/6480735238913071394?authkey=CP3Lt5T0lIDkdg
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6485275848587216049/6485275850724652162?authkey=CKvZvvWAx6TmowE
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6485275848587216049/6485275849293886290?authkey=CKvZvvWAx6TmowE


 

       

                                                       Egész napos napközis foglalkozás 

   

 

2017. november  17-én a Magyar Állatorvosok Világszӧvetsége meghívásának eleget téve, 

Kassán, a  Jázmin Hotel dísztermében énekelhettek diákjaink. 

 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6485275848587216049/6485275848333875458?authkey=CKvZvvWAx6TmowE
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6485275848587216049/6485275850499043698?authkey=CKvZvvWAx6TmowE


 

      

 

Kultúrműsor Péderben - 2017. november 25-én a péderi nyugdíjasoknak szerezhettünk 

örömöt kultúrműsorunkkal, csengő énekünkkel. 

        

 

Atlétika - 2017. november 24-én diákjaink ügyességi csapatversenyen vettek részt, a gyermek 

atlétikai szövetség szervezésében. Iskolásaink az előkelő 2. helyet szerezték meg. Futottak, 

dobtak, ugortak, ugróköteleztek, akadályokat győztek le és nyolcuk összesített eredménye 

alapján lettek dobogósok. Csapatunk tagjai: Fazekas Zita(3.A), Bartaloš Božena, Kovács 

Richárd, Rudy Márk (4.A) 

 

    

 

 

 

 



 

A Boldog Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont a szülői szövetséggel karöltve 2017. december 

2-án, 9.00-órai kezdettel őszvégi – karácsonyváró CSALÁDI NAPOT szervezett.    

Napjainkban, amikor megkérdőjeleznek évezredes értékeket, jó volt ismét együtt látni a 
felelősségteljes szülőket, pedagógusokat és egyházi személyeket.     Ha egy képet 
összefirkálnak, nemcsak a művet sértik, de az Alkotóját is. Ha egy képet restaurálnak, nemcsak 
a művet tisztelik meg, de az Alkotóját is. 
Iskolánk, ünnepségeink, nevelésünk, találkozásaink is ezt a célt szolgálják.    Az ajándékba 
kapott adventi naptár, amelynek ablakát esténként egy-egy jócselekedet révén lehet csak 
kinyitni, remélhetőleg tevőlegesen segíti elő a helyes karácsonyvárást, az Úr érkezését 
közösségeinkbe és családjainkba.    Gyermekeink az adventi naptár mellé feladatot is kaptak – 
készíteni egy doboz szeretetet, azoknak a miskolci árvaházi gyerekeknek, akiknek kevesebb 
jutott a földi szeretetből.    Adja Isten, hogy Karácsony szent ünnepén gyermekeink örömmel 
hozzák vissza templomunk betlehemi jászolához a jócselekedetek bizonyságát, ajándékképen 
az Égi Ajándéknak, hogy látva lássuk és hallva hallhassuk – papa, ma, gyerekek, csupa szív és 
szeretet. 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                      Meggyúlt az első ádventi gyertya 

Iskolánkban is hagyománnyá vált, hogy a karácsonyt megelőző időszakban adventi koszorúkkal 
díszítjük osztályainkat. Hétfőn, a tanítás kezdetén Isten áldását kértük igyekezetünkre és jó 
feltételeinkre, hogy ádvent napjaiban növekedjen bennünk is a hit, a remény és a szeretet. Az 
adventi koszorú négy gyertyája a legfontosabb értékeket szimbolizálja számunkra. Ezek a hit, 
a remény, a szeretet és az öröm. 

        

 

„Miklós püspök egykor régen segített a szegény népen, Őt dicsérte koldus, árva, 

emlékezzünk jóságára.” 

December 6-án hozzánk is eljött a Mikulás, Nagyon várta kicsi és nagy egyaránt! 
Énekkel kedveskedtünk neki, a csomagért legyen hálás mindenki! 

           

 

 

 

 

 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6496731832226763345/6496731831783310226?authkey=CJ_Ls_m4_8fZMQ
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6496731832226763345/6496731833419054258?authkey=CJ_Ls_m4_8fZMQ


 

                                                        Meggyújtottuk a 2. gyertyát 

                    

 

 
 

Az ádventi várakozás közben…. Mindenki örömére lehullott az első hó, így egy havas  

délutánon elkészültek az első hóemberek. 

 

       

 

 



 

Pitagorasz- P4 

Iskolánkon 2017. december 13-án és 14-én lezajlott a PITAGORASZ matematika verseny 39. 
évfolyamának iskolai fordulója. Az alsó tagozaton a következő tanulóink lettek sikeresek: 1.  
Haraszti Tomáš,  2. Die Dániel, 3. Kovács Richárd. 
 

 

 

Ünnepi karácsonyi műsor 

2017. december 15-én karácsonyi műsorral köszöntöttük az egybegyűlteket. Hálát adtunk az 

együtt megélt napokért. Áldott ádventi várakozást kívántunk mindenkinek. 

 

 

 

 



 

            

 

              

               

 



 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

      

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2018 január – Szánkóztunk                 

 



 

Csúszkálunk a domboldalon, versenyt siklunk a friss havon. 

Bálint, Panna, kicsi Kató, szánkón siklunk, ez csuda jó! 

                    

 

                       

                                

 
 
 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6516766227650106433/6516766231043296018?authkey=CPWruqnOpMaWNw
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6516766227650106433/6516766231801304402?authkey=CPWruqnOpMaWNw
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6516766227650106433/6516766232900864722?authkey=CPWruqnOpMaWNw


 

Farsangi jelmezbál 

       Farsangi fánk, pufóka, 
        teremben áll a móka. 
             Kéményseprő, 
                   Piroska, 
                  a szakács 
                meg a kukta 
      ropják együtt a táncot, 
              mind megeszik 
                    a fánkot. 

 
 

 

  

 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6517483748035494561/6517483752519546466?authkey=CKCZmqGX56DamwE


 

   

 

   

 

   

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6517483748035494561/6517483754592596354?authkey=CKCZmqGX56DamwE
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6517483748035494561/6517483756272165522?authkey=CKCZmqGX56DamwE
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6517483748035494561/6517483756132815586?authkey=CKCZmqGX56DamwE


 

                             Tompa Mihály Szavalóverseny- iskolai forduló 

      

2018. február 6-án zajlott iskolánkon a Tompa Mihály Országos Vers és Prózamondó Verseny 

iskolai fordulója. Tanulóink szép számmal jelentkeztek. Tartalmas délelőtt volt, tele mesés és 

verses élménnyel. Köszönjük szépen minden versenyzőnek. Szívből gratulálunk! 

                                                                       I.kategória vers: 

          1.helyezett: Groško Róbert, Pálos Erik 

         2.helyezett: Bojszko Kevin, Szitás Áron 

        3.helyezett: Kuzma Zoé Barbara, Kovács Réka 

         I.kategória próza: 

          1.helyezett: Szabó Hanga Mária 

          2.helyezett: Bráz Zoé, Demeter Dóra  

         3.helyezett: Balázs Lilien, Fazekas Zita 

        II.kategória vers: 

         2.helyezett: Rudy Márk 

      II.kategória próza: 

                                                                      3.helyezett:Haraszti Tamás, Die Dániel 

 

 

 

 

 



 

                                                   Járási szavalóverseny 

 

2018.február 20-án került megrendezésre a Tompa Mihály Országos Szavalóverseny járási 

fordulója. Iskolánkat 24 tanuló képviselte. Nagyon szépen szerepeltek. Büszkék vagyunk rájuk. 

A kerületi elődöntőre Bojszko Kevin (3.A) tanulónk jutott tovább  

 

Foglalkozásnap - 2018. március 12-én a 3.A osztályban, rendhagyó óra keretében - 

foglalkozásnapot tartottunk. A gyerekek a szülők segítségével  különböző  szakmákkal 

ismerkedtek meg, mint például: villanyszerelő, könyvelő, kertépítő, fodrász, festő, riporter, 

szerkesztő, informatikus, munkaközvetítő. A nap végére a gyermekek ki is találták, hogy 

milyen hivatás volna számukra a legmegfelelőbb, ha felnőnek. Köszönjük a szülők önzetlen 

segítségét! 

               

 

 



 

          

         

 

Ferences kisnővérek a peremeken 

2018. március 22-én Miskolcról Szent Ferenc Kisnővérei látogattak el Szepsibe a Boldog 
Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont diákjaihoz, hogy segítsék őket a nagyböjti szentidő 
mélyebb megértésében és átélésében. A gyermekek és tanáraik láthatóan élvezték a kedves-
nővérek tanúságtevő jelenlététét. A találkozások nagyban elősegítik a gyermekek vallási, 
közösségi hovatartozását, felelősségtudatát és felelősségvállalását a kisebbségi lét 
szépségében és magasztosságában. 
 
   

 

 

 

 

   

 



 

VIRÁGVASÁRNAP - az Anyaszentegyház Krisztus Urunk jeruzsálemi bevonulására emlékezik. 

Az ünnepnek kettős mondanivalója van: egyrészt, a győzelem és a megdicsőülés napja ez, 

amelynek jele a győzelmi pálmát helyettesítő barkaág. Másrészt, ez a nap a szenvedés és a 

halál ünneplése is, amelynek jele, a misében felhangzó Passió, vagyis a szenvedéstörténet. 

         

 

 

Angol színház - 2018. március 26-án angol nyelvű színházi előadáson vettünk részt. Az 

ötletes darabban szlovákul és angolul is beszéltek, így két nyelvet tanulhattunk egyszerre. 

 

 

 

 

 

 



 

Ünnepélyes beiratkozás 

Kányádi Sándor szerint: Nekünk egyetlen hazánk van - ez a magyar nyelv. Ennek kapcsán 

vetődik fel néhány izgalmas kérdés: Mi következik ebből? Mi végre vagyunk a világban? Egy-

egy nemzetnek és benne egy-egy nemzedéknek mi a célja? Mi a küldetése? A költő így 

fogalmaz: A nemzet célja az, hogy megmaradjunk. De mi végre maradjunk meg? Hogy 

átörökítsünk. De mit örökítsünk át?  

A Szentírás szerint a zsidó nép Isten választott népe. A zsidó nyelv pedig Isten kiválasztott 

nyelve a zsidó nép számára. És a szlovák, a cseh, a lengyel, a román… és a többi nyelv és nép, 

azok kinek a választottjai? A többi nép talán mostoha? Nem. Isten nem személyválogató (Gal 

2,6). Sőt, „mindenki kedves előtte, aki féli, és az igazságosságot cselekszi, bármely nép fia is” 

(Apcsel 10,35). Az elmondottak függvényében tehát az is igaz, hogy a magyar nép is Isten 

kiválasztott népe. És a magyar nyelv is Isten kiválasztott nyelve a magyarok számára. Mi is 

Isten kiválasztott népe vagyunk, a mi nyelvünk is ajándék.  

Az ajándékkal azonban nem szabad illetlenül bánni. Értékelni kell. Örülünk, köszönjük a 

nagyszerű kezdeményezést is, ami itt és szerte a szűkebb pátriában történik. Sok szinten, sok 

helyen. A családban, a tanintézetekben, a művelődési házakban és nem utolsó sorban - 

templomainkban. Köszönet, hogy értjük Reményik Sándor féltő szavait: 

Az ige  

Vigyázzatok ma jól, mikor beszéltek, 

És áhítattal ejtsétek a szót, 

A nyelv ma néktek végső menedéktek, 

A nyelv ma tündérvár és katakomba, 

Vigyázzatok ma jól, mikor beszéltek! 

E drága nyelvet porrá ne törjétek, 

Ne nyúljon hozzá avatatlanul 

Senki: ne szaggassátok szirmait 

A rózsafának, mely hóban virul. 

Úgy beszéljen ma ki-ki magyarul, 

Mintha imádkozna, 

Mintha aranyat, tömjént, myrrhát hozna! 

És aki költő, az legyen király, 

És pap, és próféta és soha más, 

Nem illik daróc főpapi talárhoz, 

S királyi nyelvhez koldus-dadogás. 

Vigyázzatok ma jól, mikor beszéltek, 

Vigyázzatok: a nyelv ma szent kehely, 

Ki borát issza: Élet borát issza, 

Előre néz s csak néha-néha vissza -, 

S a kelyhet többé nem engedi el! 



 

Mi tehát egy nemzet és benne egy nemzedék célja? Hogy az Isten által a számára 

kiválasztott nyelvet az emberiség, az emberi lét legvégső határáig gazdagítsa, gyarapítsa, éljen 

vele és benne, és továbbadja népe örömére és Isten nagyobb dicsőségére. Addig vagyunk 

magyarok, amíg magyarul beszélünk, magyarul gondolkodunk, magyarul tanulunk. Sőt, lehet, 

hogy már más nyelven tanulsz, és más nyelven írsz, de legmeghatóbb pillanataidban magyarul 

álmodsz és magyarul sírsz! 

Ezért kell sokszor idéznünk Apáczai közismert sorait: „egyetlen batyunk, botunk, fegyverünk 

az anyanyelv”. Batyunk, amelyet őseink hoztak magukkal, s mi visszük tovább. A botunk, amire 

támaszkodhatunk. És fegyverünk, amivel a leghatékonyabban védekezünk. Ez mind - mind az 

anyanyelv. 

            Adja Isten, hogy az ilyen és hasonló rendezvények továbbra is hatékonyan mélyítsék el 

a felelősséget, a készséget, a bátorságot és az igyekezetet legdrágább kincsünk - anyanyelvünk 

ápolása, őrzése és továbbadása érdekében. Adja Isten, hogy az idősebb nemzedék, felelősen 

ápolja a gyökereket, mert csak ahol épek a gyökerek, ott lesznek épek a hajtások is.  

Adja Isten, hogy olvassuk, mondjuk, hallgassuk költőink, íróink, tanítóink, lelkipásztoraink, 

papjaink Isten igéjének és örök igazságainknak anyanyelvünkre lefordított és napjaink 

problémáira alkalmazott szavait. Manapság ugyanis sokan azzal büszkélkednek, hogy apjuk, 

nagyapjuk, dédapjuk milyen karakán és hithű magyar ember volt. Ez szép és példaértékű. De 

sokkal szebb és példaértékűbb, ha valaki el tudja mondani, hogy az unokám, a dédunokám is 

hithű, karakán magyar ember. 

Csak kívánni lehet, hogy ezzel a bizalommal merjünk mindnyájan értékeket teremteni, 

nagylelkűen segíteni másokat és követni Krisztus Urunk tanítását. Még akkor is, ha ezt 

semmilyen, különös földi érdek nem indokolja, de értelmessé és értékessé teszi az a tény, 

amelyet a kiskatekizmus így fogalmaz meg: „Azért vagyunk a világban, hogy Istent 

megismerjük, megszeressük, parancsai szerint éljünk és így a ránk bízott feladatot elvégezve, 

elérjük az élet, a lét teljességét.” 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Birkózó verseny Szepsiben 

 

 

2018. április 10-én alsó tagozatos kisdiákjaink a küzdősportokkal ismerkedtek, a Szepsi birkózó 

klub jóvoltából. Az elsősök és másodikosok kötélhúzásban mérték össze erejüket, a 

harmadikos, negyedikes tanulók pedig a tatamin próbáltak ellenfeleik fölé kerekedni. Iskolánk 

két fiú és egy lány kategóriában indított csapatot. Tapasztalatot gyűjtöttünk és kedvet kaptunk 

a következő küzdelemhez. Csapatban 5., kötélhúzásban 3., birkózásban pedig 4. helyet 

szereztünk.  

 

                 

 

 

 



 

    Abaúji Szavalóverseny 

2018. április 16-án diákjaink az Abaúji Szavalóversenyen Encsen mutatták meg tudásukat. 

Szitás Áron különdíjat, Haraszti Tamás 3., és Pálos Erik 2. helyet szerzett. Az igazi jutalom 

pedig a fagyizás volt a helyi cukrászdában. 

 

 

 

A FÖLD NAPJA - Tájékozódj, élj műanyagok nélkül, tégy a túlfogyasztás, az éghajlatváltozás 

ellen! És mit tehetsz még? Sokat. Zöldítsd környezetedet, ültess fát, termelj 

haszonnövényeket, komposztálj, éheztesd a kukát, szigetelj, közlekedj közösen, ne vásárolj 

csomagoltat, válts környezetbarát szerekre, félkész, kész helyett egyél friss hazait, egyél 

kevesebb állatit. Ajándék a környezetnek, egészségednek. A Föld napja mára  cselekvő ünnep, 

amely mindnyájunk jövőjéről szól. Cselekedtünk mi is! 

 

 

 

 

http://fna.hu/hir/eljmuanyagnelkul1
http://fna.hu/vilagfigyelo/tulhasznalat
http://fna.hu/vilagfigyelo/eghajlatvaltozas
http://www.fna.hu/mittehetsz
https://www.facebook.com/events/1548427822137147/
http://fna.hu/hir/vetemenyeskert
http://husmenteshetfo.hu/index.php/hu/mit-tehetsz/komposztba
http://husmenteshetfo.hu/index.php/hu/mit-tehetsz/etelpazarlas
http://husmenteshetfo.hu/index.php/hu/miert-husmentes
http://husmenteshetfo.hu/index.php/hu/miert-husmentes
http://fna.hu/mittehetsz/hetikihivas


 

A Föld napja (április 22.) alkalmából a napköziben is különféle foglalkozásokat tartottunk. 

 

                

 

           

 

 

https://hu.m.wikipedia.org/wiki/%C3%81prilis_22.


 

VÁROSI RAJZVERSENY - Groško Róbert 1. helyet szerzett a Föld napja alkalmából 

meghirdetett rajzversenyen. Szívből gratulálunk! 

 

 

Pénzügyi ismeretek 

2018. április 27-én, harmadikosaink és negyedikeseink számolgattak, vásároltak, terveztek, 

mint a felnőttek. Tanulták az okos gazdálkodás alapjait. 

 

 

 



 

Elsőáldozás 

2018. május 6-án magyar nyelvű elsőáldozás volt Szepsiben. Az elsőáldozók a szentmisére 
ünnepélyesen vonultak be szüleik, valamint az iskola igazgatósága és tantestülete kíséretében. 
A szentmise köszönetnyilvánítással zárult. A virágcsokrok és a szép szó mellé emlékképek 
kerültek átadásra. A hagyományokhoz híven nemcsak a gyerekek, de az iskolaközpont 
igazgatója, helyettesei és a gyermekek tanítónői is kaptak emlékképet. 
 

 

 

Anyák napja  

2018. május 6-án délután Iskolaközpontunk óvodásai és tanulói a helyi kultúrházban 

színvonalas anyák napi műsort adtak, ami mintegy tetézve beteljesítette mindazt, amit 

szavakkal szinte lehetetlen kimondani. 

 

 



 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mesemondóink 

2018. május 9-én Várhosszúréten IX. alkalommal került 
megrendezésre az Ipolyi Arnold Népmesemondó Verseny, 
amelyen Iskolaközpontunk tanulói is részt vettek, óvodástól 
egészen felső tagozatig. A népmesék világába varázsoltak minket: 
Balta Rita (1.A), Kovács Réka (1.A), Groško Róbert (2.A), Bojszko 
Kevin (3.A), Rudy Márk (4.A). Nagyon tartalmas napot töltöttünk 
el e mesés vidéken, a népmeséken túl különböző foglalkozások 
várták a versenyzőket. Tanulóink méltón helytálltak, nagyon 
büszkék vagyunk rájuk! 
Bronz sávos besorolást kapott: Balta Rita, Groško Róbert, Bojszko 
Kevin 
Ezüst sávos besorolást kapott: Kovács Réka, Rudy Márk 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Salkaházi Sára emléknap az alsó tagozaton 

 

 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6553839850128091537/6553839855123591698?authkey=CIiAsKmogN6ILg
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6553839850128091537/6553839854513147554?authkey=CIiAsKmogN6ILg
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6553839850128091537/6553839853140802130?authkey=CIiAsKmogN6ILg


 

      

 

 

Természetvédelmi nap 

Amíg végzőseink érettségiztek, addig a többi diák természetvédelmi napon vett részt. A mai 

túra majdcsak 7 km hosszú volt, pontosan 10 069 lépés.  

 

 

 

 



 

Salkaházi Családi Gyermeknap 

A család az első közösség, ahol megtanítanak és meg tanulhatunk szeretni. Kitüntetett módon 

itt tanítjuk meg és tanuljuk meg a hitet és itt tanuljuk meg tenni a jót. A hitet, a szeretetet és 

a jótevést azonban csak a család házi dialektusában, anyanyelven lehet jól elsajátítani, mert 

más nyelven a lényeg kevésbé érthető. A család jó közérzete döntő a világ és az egyház 

számára is, szem előtt tartva a sokféle kihívást és nehézséget, amelyek manapság napról napra 

adódnak. Az ember, ugyanis amikor egy keserű valósággal találkozik, amikor fájdalmat érez, 

amikor megrohanja a fájdalom és erőszakot tapasztal, akkor a család élet- és 

szeretetközösségében talál megértésre és ott tudja  legyőzni a nehézségeket – mondta a 

minap Ferenc pápa. 

A családi tapasztalat emberi kiegyensúlyozottságot és bölcsességet nyújt. A jó család átadja a 

polgári értékeket, és arra nevel, hogy a társadalmi közösség tagjának érezzük magunkat és 

becsületes polgárként viselkedjünk. Egy nemzet csak akkor tud talpon maradni, ha a családok 

hatékonyan betöltik ezt a feladatot. 

A keresztény hitet is a családban adjuk át. Itt tanulunk meg imádkozni, itt tanuljuk meg az 

alázatos, egyszerű imát, amely nyitott a reménységre, amit olyan öröm kísér, amely a 

személyek közötti harmóniából fakad és a szépségből, hogy együtt vagyunk és kölcsönösen 

támogatjuk egymást az élet útján, tudatában saját korlátainknak.    

2018. május 26-án jó volt együtt látni, hogy miként váltak valósággá Ferenc pápa gondolatai. 

Köszönet mindenkinek, aki elősegítette mindezek megértését és megélését. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Természetiskola 

2018. május 28. és junius 1. között erdei iskolában voltunk Ólublón. Az egy hét alatt rengeteg 
érdekességet láttunk: a Pieninek legmagasabb csúcsát, a Három Koronát is megmásztuk. 
Bebarangoltuk z ólublói várat és a skanzent. A Bachleda-völgyben a fák koronái fölött 
túráztunk. A hab a tortán pedig, az úszás volt minden nap. 
 
 

 
 
 

 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 
 



 

Iskolanap Szádudvarnokon - 2018. május 30-án a szádudvarnoki Szent István Alapiskola 

kedves meghívására részt vettünk hagyományos iskolanapukon. Az ünnepség szentmisével 
kezdődött, melynek keretében államalapítónkról, István királyról elmélkedtünk. Szobrának 
megkoszorúzása után jöhetett a játék, a versengés és a szórakozás. Köszönjünk, hogy idén is 
részesei lehettünk e szép ünnepnek. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
              Ügyességi többpróba 
 
2018. június 5-én ismét versenyzéssel 
tölthettük a napot alsó tagozatos 
kisdiákjainkkal. Az ügyességi többpróba nyári 
fordulóján vettünk részt. Minden kis sportoló 
távolugrott, dobott, rövid, illetve hoszabb 
távon futott és rúdra mászott. Az 
teljesítményeikre pontokat kaptak és az 
összesített eredmények alapján állhattak a 
dobogó valamely fokára. Iskolánkból Bartaloš 
Božena bizonyult a legsikeresebbnek, 1. helyet 
szerzett. A többiek is becsülettel helyt álltak!  
 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sikeres diákok kitüntetése Szepsiben  
Intézményünkből Grosko Róbert (2.A) vehette át a polgálmester úrtól az elismerését. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

A II.A és a IV.A tanulói Suli-bulival zárták a tanévet. Közösen sportoltunk, sakkoztunk, 
táncoltunk. A végén finomságokat falatoztunk, amit nagyon szépen köszönünk az ügyeskezű 
anyukáknak. 
 

   
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Felső tagozatunk és         
    a gimnázium 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

"Az európai nyelvek napja" iskolánkon - 2017. szeptember 26-án iskolánk Európa 

sokszínűségét, nyelveit kutatta, melyet egy négynyelvű konferencia zárt. Diákjaink 
csapatokban dolgoztak, feladatuk pedig abból állt, hogy létrehozzanak egy plakátot, mely egy 
megadott európai országot mutat be. A feladatot minden csapat szépen teljesítette.     
 

   
 

   
 

  
 

Rendhagyó magyaróra a könyvtárban - Ötödikeseinkkel ma a könyvtárba látogattunk, ahol 
a szótárakkal ismerkedhettek meg. Nagyon lelkesek voltak, csapatokban dolgozva 
ismerkedtek a magyar nyelv rejtelmeivel... 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://plus.google.com/u/0/photos/114419197952854521262/album/6470682114207393889?authkey=CPKU2NqooemiXw
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470682114207393889/6470682116005582194?authkey=CPKU2NqooemiXw
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470682114207393889/6470682114134668146?authkey=CPKU2NqooemiXw
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470682114207393889/6470682115285406850?authkey=CPKU2NqooemiXw
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470682114207393889/6470682115898226418?authkey=CPKU2NqooemiXw
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470682114207393889/6470682115253864322?authkey=CPKU2NqooemiXw
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470682114207393889/6470682112042420466?authkey=CPKU2NqooemiXw


 

VIDÉKI ALKOTÓHÁZ 
2017.9.27-én a VI. A osztályból 12 tanuló részt vett Somodiban a vidéki alkotóház által 
megszervezett NEFELEJTS nevű programban. A tanulók megismerkedtek a nemzeti 
népművészettel. Tóth Tímea a foglalkozás vezetője nemcsak a tartalmas és kreatív művészi 
kifejezéseknek adott teret, hanem igyekezett a tanulókat ráébreszteni a magyar nemzeti 
örökség  megőrzésének fontosságára, hogy ne felejtődjön a gyökerek ápolásának jelentősége. 
A gyerekek tarisznyákat készítettek, festettek saját elképzeléseik, fantáziájuk alapján. A 
tanulók számára élményekben gazdag délelőtti programot szervezett Timi néni és Vierka néni. 
Köszönjük szépen! 

                      
 

   
 
 
2017.09.29-én részt vettünk a "Kutatók éjszakája" elnevezésű rendezvényen, Kassán. 
Megcsodáltuk a főiskolák által kreált eszközöket, valamint a nem mindennapos kísérleteket. A 
rendezvény példaértékű, mivel a diákok nem egy poros könyvből, esetleg az internetről 
szemlélhetik meg a tudományos vívmányokat, hanem testközelből, élőben láthatják és akár ki 
is próbálhatják az eszközöket. Láthattuk, hogy a tudomány milyen nagy hatással van a 
technológia fejlődésére. (Tobák Dominik 3.G) 
 
 
 
 
 
 

https://plus.google.com/u/0/photos/114419197952854521262/album/6470774312327120497?authkey=CNiGl_7xsa2gOg
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470774312327120497/6470774312882015826?authkey=CNiGl_7xsa2gOg
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470774312327120497/6470774312283254002?authkey=CNiGl_7xsa2gOg
https://plus.google.com/photos/114419197952854521262/album/6470774312327120497/6470774312470426898?authkey=CNiGl_7xsa2gOg


 

2017. október 2-án és 3-án elsős gimnazistáink Honismereti Mozgó Egyetemen bővíthették 
tudásukat szép hazánkról. Szepesség szellemi, kulturális és társadalmi értékeivel 
ismerkedtünk, rácsodálkozva, lassan feledésbe merülő, gazdag történelmi örökségünkre. Első 
nap, átvágva a Branyiszkói-hágón, a Hernád-áttörés hegyi terepe tette próbára a diákokat és 
tanáraikat. Egybehangzó ítélet szerint megérte. Másnap meglátogattuk szerteágazó magyar 
emlékhelyeinket a Szepességben, közöttük például Thököly Imre mauzóleumát. A 
kiránduláson nemcsak tanulhattunk, de ismerkedhettünk is  magyar középiskolás diákokkal. 
Élményekkel teli szép két nap volt, amit ezúton is köszönünk a szervezőknek. Örülünk, hogy 
részesei lehettünk! 
 

 
 

 
 



 

2017. október 4-én egy tartalmas exkurzión vehettünk részt hetedikes diákjainkkal a 
mecenzéfi csillagvizsgálóban. A rendezvény a Nemzetközi Űrhajózási Hét keretén belül volt 
megszervezve. Pontosan 60 éve ezen a napon állították ugyanis pályára Földünk első 
műholdját, amely egyben az első űreszköz is volt a világűrben. A Szputnyik-1 indításával 
kezdődött el az űrkorszak. Egy nem rendhagyó, interaktív előadás során megismerkedtünk az 
űrhajózás történetének mérföldköveivel. Kísérletek segítségével tapasztalhattuk meg 
a mágnesesség és a nyomás alapvető fizikai törvényeit. Végül egy speciális távcsövön keresztül 
megfigyelhettük a Nap felszínét és a rajta lejátszódó napkitöréseket. Nagyon sok érdekes és 
izgalmas dologgal találkoztunk és ismerkedtünk meg. Reméljük, hogy a kiránduláson 
tapasztaltak felkeltették tanulóink érdeklődését a fizika, rejtelmekkel teli, titokzatos világa 
iránt. Köszönjük az élményt! 
 

   
 

  
 

 
A Szepsi Szakközépiskola szervezésében idén immár 39. 
alkalommal került megrendezésre a hagyományos őszi 
futóverseny. Iskolánk diákjai kimagaslóan szerepeltek, 
hiszen Harajda Réka a lányok kategóriájában 
győzött, Szanyi Márk pedig az idősebb fiúk között 
szerzett 1. helyet. Ragán Adrián a fiatalabb fiúk 
futóversenyén 4. lett, Nagy László pedig a fekve 
nyomásban szerzett 4. helyetzést.  
 
 
 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6473345882196818689/6473345884686360258?authkey=CNfDyMPuxq7kXA
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6473345882196818689/6473345882561332626?authkey=CNfDyMPuxq7kXA
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6473345882196818689/6473345884113701666?authkey=CNfDyMPuxq7kXA
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6473345882196818689/6473345881159569810?authkey=CNfDyMPuxq7kXA
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6473777980659691953/6473777988039176434?authkey=CMzOhabh_-jdBQ


 

Szombaton, október 7-én a Budapest 18. kerületének szervezésében került megrendezésre a 
Reformáció 500 - Szeretetre-Reformálva című rendezvény, melyen diákjainkkal mi is részt 
vettünk. Egész nap a reformáció jegyében telt, betekintést nyerhettünk Luther Márton, Kálvin 
János életébe. Kóstolhattunk finom ételeket, hallgathattunk érdekes előadásokat, 
koncerteket. Testvériskolánk, a Szthelo Gábor Evangélikus Gimnázium diákjai előadták a 
Diákszerelem c. musicalt. A rendezvény ünnepi istentisztelettel ért véget, amelyen a 
különböző felekezetek egyházi méltóságai voltak jelen.  
 

                  
 
 
A Magyar Termék Nagydíj 2017 oklevéllel kitüntetett Zichy Szín-Műhely különleges, 
egyedülálló emlékműsorát  tekintették meg tanulóink október 12-én a városi kultúrházban. A 
"Színház az iskolákba megy" programsorozat keretében, az Arany Emlékévben, együtt 
tisztelegtünk a legendás költő emléke előtt. Legismertebb balladái a mai kor ízléséhez 
igazodva, neves színészek előadásában elevenedtek meg. A műsort Zichy Mihály festő, 
grafikus Arany-balladákhoz készített illusztrációi színesítették. Ünnep volt a mai, a magyar 
nyelv és vers felemelő ünnepe – köszönet érte! 
 

„Új bajnokokat keresünk“ - Talán így lehetne lefordítani a „ Hľadáme nových 

olympionikov” elnevezésű futóversenyt, melyet 2017.10.13-án rendeztek meg Csányban, 
immáron 13. alkalommal.  Úgy látszik a péntek 13 sem törte meg diákjaink küzdőszellemét.  A 
lányok 600, a fiúk pedig 1000 métert futottak. Nagyszerű eredmények születtek: Balázs Rita 
2:15:22, Dobos Anna 2:30:18, Nyíri Kristóf 3:27:44, Takács András 2:35:12. Egyéniben Nyíri 
Kristóf állhatott fel a dobogó harmadik fokára. Csapatban pedig 2. helyet szereztünk - 13 iskola 
között.  
 
 
 
 
 
 
 
 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6474964658760026465/6474964660042465058?authkey=CKDYgtHk3sT0AQ


 

 
1987-ben Stószon született a cseszlovákiai magyarság legjelentősebb kritikusa és 
esztétája,  Fábry Zoltán. 2017. október 13-án a róla elnevezett közéleti napok keretén belül az 
idén is tisztelgett a hálás utókor stószi sírjánál. A magyarországi és szepsi diákok 
megtekintették a Fábry Zoltán Emlékmúzeumot is, majd a  falán található emléktábla 
megkoszorúzásával fejeződött be az emlékünnep.  
 
 

                          
 
 
 

A Határtalanul program keretében a Budapesti Kolping Katolikus Iskola és a Boldog Salkaházi 
Sára Egyházi Iskolaközpont diákjai újra találkozhattak. " Közös múlt, közös jövő " címmel 
ezúttal Észak-Magyarország kulturális és történelmi nevezetességeit takinthettük meg. 
Állomáshelyek - a teljesség igénye nélkül: Sára testvér Bokréta-utcai emléktáblája, Gödöllő-
kastély, Máriabesenyő-kegyhely, Somoskő és Salgó vára, Salgótarján-bányamúzeum, 
Diósgyőr-vár, Miskolctapolca, Sátoraljaújhely. Volt közös faültetés és népdalverseny is. 
Végezetül az 1956-os októberi forradalomnak tisztelegtünk egy közös emlékműsorral.  
 
 

             
 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6478516939631338529/6478516939997592338?authkey=CIXt9dGdm7OkIw
https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6478564811549643057/6478564813818453298?authkey=CK777tOBzLCixgE


 

                                 
 

Ünnepi megemlékezés a népfelkelés 61. évfordulóján - 2017. október 23-án 
megemlékeztünk az ´56-os eseményekről.  A 9. A osztály diákjai Fodor-Koleszár Izabella 
tanárnő vezetésével rövid emlékműsorral kedveskedtek. Imával, ünnepi áldással és a Himnusz 
eléneklésével zárult reggeli összejövetelünk. 
 

         
 
 

Szövegértő irodalomverseny 
 

Az 5.A osztály 3 lelkes tanulója, Czompoly Csenge, Pápai Zsófia, Viszlay Boglárka 
nekiveselkedett a Katedra  folyóirat által meghirdetett irodalomverseny 1. fordulójának. 
Bízunk a sikeres megoldásokban! 
 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6478564811549643057/6478564813876499170?authkey=CK777tOBzLCixgE


 

          

 
 
 
 

Betűvetés - Iskolánkon szépíró versenyt tartottunk. Nagyon sok bátor jelentkező akadt, aki 

nem félt attól, hogy kézzel írjon és még szépen is! A versenyt a Petőfi Irodalmi Múzeum – A 
Magyar Nyelv Múzeuma hirdette meg, s az általuk megadott szöveget kellett leírniuk a 
versenyzőknek. Gyönyörű munkák születtek. Az 1.kategóriában és a 2.kategóriában is 3-3 
tanuló jutott tovább. 
         

 
 
 

1956-os megemlékezés Nyíregyházán és Budapesten 
 
Október 22-én és 23-án a 7. A osztályból néhányan Nyíregyházára utaztunk, hogy 

megemlékezzünk az 1956-os eseményekről. Érkezéskor reggelivel fogadtak bennünket, ami 
után előadásokat, verseket, visszaemlékezéseket hallhattunk az 1956 őszén történtekről. Az 

https://plus.google.com/u/0/photos/106383709686156413865/album/6481170487789632625?authkey=CNbn_ajXieL5Kg


 

előadások után lehetőségünk volt vasárnapi szentmisén részt venni a nyíregyházi Szent Imre 
Katolikus iskola kápolnájában. Délután sem unatkoztunk, mert a kárpátaljai, 
bodrogszerdahelyi, erdélyi és nyíregyházi barátainkkal ellátogattunk a Jósa András 
múzeumba, ahol egy prezentáció megtekintése után több kiállítást is megnézhettünk. Ezután 
a Hősök terén megkoszorúztuk az 1956-os emlékművet. Ez volt aznap az utolsó közös 
programunk. Hétfőn reggel elindultunk Budapestre. Igaz, hogy rossz időnk volt, de ez nem 
gátolt meg minket abban, hogy megnézzük az Országházat és ellátogassunk az 1956-os 
kiállításra. Délután hallhattuk Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnökének a beszédét a 
Terror házánál, ami után elénekeltük a Himnuszt. Ezzel véget ért a fővárosi látogatásunk. 
Miután visszaértünk Nyíregyházára, elbúcsúztunk mindenkitől és elindultunk haza. Hazaérve 
elgondolkoztam azon, hogy hálát adhatunk a jó Istennek, hogy két nap alatt ennyi élményben 
lehetett részünk. (Viszlay Eszter, 7.A) 
 

               
 
 

Az SZMPSZ által meghirdetett a Nemzeti Választási Iroda és a Miniszterelnökség 
Nemzetpolitikai Államtitkársága által támogatott „Demokrácia 1x1 2017” című vetélkedőbe 
kapcsolódtak be a 3.G gimnazista osztályunk diákjai. Ez egy nemzetközi megmérettetés, mely 
a Kárpát-medencei középiskolás részére szól, ahol demokratikus rendszerekről, nemzetközi 
politikáról, választási rendszerekről, az EU-rólkell ismereteket elsajátítani.  
 

           
 

https://plus.google.com/photos/106383709686156413865/album/6481170487789632625/6481170488443703554?authkey=CNbn_ajXieL5Kg


 

Iskolánk 7.A osztályos tanulói közül Kuzma Ádám, Štofan Barbara és Gacsay Bence Barnabás 
bekapcsolódtak a Katedra Vámbéry Ármin Földrajzversenybe, amely idén 5 fordulóból áll. Az 
1. fordulóra októberben került sor, melyben Vámbéry Ármin nyomába eredtek, életrajzát 
kutatták, műveit olvasgatták és térképet készítettek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2017.november 6-án az ügyességi többpróba téli fordulóján vettek részt felső tagozatos 
diákjaink. A megmérettetést a Csehszlovákhadsereg utcai szlovák tannyelvű AI tornatermében 
szervezték meg. Minden versenyző távolugrott, dobott, rúdra mászott és futott. Résztvevők: 
Horváth Veronika (5.A), Dobos Emese(6.A),  Kaputa Marianna (8. A), Magyar Vanessa (8. A), 
Magyar Dávid (5.A), Grulyo Miguel (6.A), Péter Szilárd (8.A).  Érmeseink a következők: 1. hely: 
Nagy Dániel (1.G), 2. hely: Tóth Tamás (9. A) 
 

                              
 
 
 



 

Gyertyakészítés Szepsi város könyvtárában 
Intézményünk tanulói ma belekóstolhattak a gyertyakészítés 
művészetébe. A 6 .A osztály tanulói nagyon ügyesek voltak, alkottak és 
alkottak...Nagyon szép munkák (gyertyák) készültek. A látvány magáért 
beszél! 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Magyar nyelv napja a Duna TV-vel 
2017. november 13 - án intézményünkben a magyar nyelv napja alkalmából Anyanyelvi 
játékok címmel versenyt hirdettünk felső tagozatos diákjainknak. Négy fős csapatok 
képviselték osztályaikat. Nagyon jó hangulatban zajlott a verseny, a versenyzők ügyesek 
voltak, s a Duna TV is meglátogatott bennünket! 
 
 

      
 
 



 

 
 

Kárpát-medencei Szépíró verseny 
 

2017. november 15-én Széphalomra látogattunk a Magyar 
Nyelv Múzeumába, ahová Nagy Gabriella VIII.A osztályos 

tanulónkat várták a nemzetközi Szépíró verseny 
döntőjébe! Nagyon erős volt a mezőny! Komoly 

teljesítményt vártak el a kárpátaljai, erdélyi, felvidéki és az 
anyaországi tanulóktól. Méltón helytálltunk, Gabriella II. 

helyezett lett. Szívből gratulálunk neki! 
 
 
 
 

 
 
A Petőfi Irodalmi Múzeum-A Magyar Nyelv Múzeuma és az Anyanyelvápolók Szövetsége 

anyanyelvi csapatversenyt hirdetett „Anyanyelvi játékok, játékos anyanyelv” címmel 

a felvidéki általános- és középiskolás tanulók számára. A középdöntők három helyszínen 
zajlottak, iskolánk  2017. november 29-én Tornalján mérhette össze tudását a többi csapattal. 
A verseny fő célja anyanyelvünk ápolása, valamint a tanulók nyelvi leleményességének és 
kreativitásának a fejlesztése.  
Iskolánkat két csapat képviselte a versenyen: 1. csapat tagjai: Czompoly Csenge, Herczeg 
István, Pápai Zsófia, Viszlay Boglárka. A 2. csapat tagjai: Viszlay Eszter, Kuzma Ádám, Gulya 
Szilveszter, Gacsay Bence Barnabás. A vetélkedőn tanulóink a második és a hatodik helyezést 
érték el. Gratulálunk az elért eredményeikhez!            
  
    

               
 



 

          
 
 
 
December 1. az AIDS világnapján gimnazista diákjaink rendhagyó biológiai óra keretén belül 
betekintést nyerhettek az egyes nemi betegségekbe és azoknak a terjedésébe, 
következményeibe. Karaffa Diana 4.G diákunk prezentáció formájában számolt be a HIV 
vírusról. Egy rövid oktatófilm megtekintése után kvíz feladatok megoldására került sor.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Meggyúlt az első adventi gyertya 
 

Iskolánkban is hagyománnyá vált, hogy a karácsonyt megelőző időszakban adventi koszorúkkal 
díszítjük osztályainkat. A profán világ is ezt teszi. Igaz, számukra ez inkább csak dekoratív elem. 
Mi, katolikus keresztények áhítatunk elmélyítésére, lelki előkészületünk fokozására 
használjuk. Hétfőn, a tanítás kezdetén Isten áldását kértük igyekezetünkre és jó feltételeinkre, 
hogy advent napjaiban növekedjen bennünk is a hit, a remény és a szeretet.  
 



 

 
 
 

Nyelvi olimpiász 
 

Az európai nyelvpolitikai célok közül rokonszenves a kívánatosnak tartott „másfél” idegen 
nyelv: hogy tudjunk egy nyelvet jól, és legalább még egyet valahogy. A „valahogy nyelvtudás” 
bizonyos helyzetekben legalább olyan fontos, értékes lehet, mint a tökéletes. Idegen nyelvet 
rosszul használni is jobb, mint sehogy - a lényeg, hogy megszólalj. A nyelvet ugyanis elsősorban 
valós helyzetekben lehet elsajátítani. Az angol - és német nyelvi olimpiász többfordulós 
versenye is a fennt említett célok mentén szerveződik évente. Az idei iskolai forduló 
eredményei: 
Angol nyelv - A kategória első helyezettjei               Német nyelv - A kategória első helyezettjei 
1.A       CSORBA KEVIN 7.A                                                                           2.A        NYÍRI BENEDEK 1.G 
1.B        MOLNÁR DOMINIK 8.A                                                                   2.B        GACSAY ORSOLYA 3.G 
2.A        GRULYO MALVINA, KARAFFA TAMÁS 1.G 
2.B        SZANYI CYNTIA 4.G 
 
 

 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Hagyományosan Kassamindszenten (Valaliky) került megrendezésre a járási kosárlabda 
döntő, ahol a környék legjobb csapatai versenyeztek egymással. Idén új csapattal, kiváló 
teljesítménnyel, ismét remekeltünk. A résztvevő 5 csapat közül az előkelő 2. helyet sikerült 
megszereznünk, úgy, hogy a bajnoki cím is csak karnyújtásnyira volt. Gratulálunk a kosaras 
fiúknak! 
 

                      
 
 
 
 

December 6-án hozzánk is eljött a Mikulás, Nagyon várta kicsi és nagy egyaránt! 
Énekkel kedveskedtünk neki, a csomagért legyen hálás mindenki! 

 

 
 



 

Lezajlottak a Pitagorasz matematika verseny iskolai fordulói, melyeken az 5-8 évfolymokból 9 
sikeres megfejtőt számláltunk: P5 - Pápai Zsófia, Czompoly Csenge, Oceák István, 
                                                        P6 - Kovács Norman Gábor, Oceák Dániel,  
                                                        P7 - Viszlay Eszter, Gulya Szilveszter, Štofan Barbara,  
                                                        P8 - Pillar Tamás 
 

 
 
 

Járási, angol nyelvi olimpiász 
 

2018. január 17- én a járási megmérettetésen intézményünket Szanyi Cynthia, a 4.G diákja 
képviselte eredményesen. A 2B kategória győzteseként továbbjutott a kerületi fordulóba.   A 
fiatalabb tanulók közül Molnár Dominik a 8.A-ból, az 1B kategória sikeres megoldója.     
 

                    
 
 
 
2018. január 15-19-e között iskolánk fiatalabb tanulói /2-7. évfolyamosok/ sí-és hódeszka 
tanfolyamon vettek részt. A helyszín ezúttal az Alacsony-Tátra szívében elhelyezkedő Tále 
síközpont volt. Kiváló hóviszonyok, friss levegő, szép idő és remek hangulat volt egész héten.  
 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

2018. január 22-én az Iskolaközpont tantestülete és diáksága házszenteléssel egybekötve 
ünnepelte meg a Magyar Kultúra Napját. Az irodalmi műsor után az iskola lelki igazgatója 
megáldotta és megszentelte az intézmény minden tantermét és irodáját. 
 

 

MATEMATIKA OLIMPIA - JÁRÁSI FORDULÓ 
Idén 2018.1.24-én került sor Kassán a matematika olimpia járási fordulójára az 5. és 
9.évfolyam továbbjutott tanulói részére.A versenyen szlovák és magyar alapiskolák legjobb 
matematikusai vettek részt.Iskolánkat két tanuló Czompoly Csenge és Oceák István képviselte 
az V.A osztályból, akik nagy lelkesedéssel készültek a megmérettetésre.Összesen 49 tanuló 
versenyzett az 5. évfolyamból . Iskolánk mindkét tanulója az elért pontszámjaik alapján  a 8. 
helyen végzett. 
 
 

Sí-és snowboard tanfolyam II. 
Idei második sítáborunknak Tátralomnyic adott helyet. Az 57 fős csapatot iskolánk felsős és 
gimnazista diákjai, a budapesti Kolping Katolikus Iskola növendékei, valamint az encsi Váci 
Mihály Gimnázium tanulói alkották. Felejthetetlen hetet töltöttünk együtt, sok-sok síeléssel, 
esti szórakozással, pihenéssel. Köszönjük Isten áldását, hogy mindkét táborunk baleset és 
problémamentes volt. 
 

 
 



 

Kispályás teremlabdarúgó tornán értek el kiváló 3. helyezést gymnazista diákjaink 2018. 
február 6-án. A Mecenzéfen megrendezésre kerülő járási döntőn négy iskola diákjai 
szerepeltek. Remek színvonal, kiváló, harcos játék jellemezte az egész tornát.  
 

 
 

 
                              
2018.február 6-án zajlott iskolánkon a Tompa Mihály Országos Vers és Prózamondó Verseny 
iskolai fordulója. Tanulóink szép számmal jelentkeztek. Tartalmas délelőtt volt, tele mesés és 
verses élménnyel. Köszönjük szépen minden versenyzőnek! 
 

II.kategória vers: 
1.helyezett: Pásztor Anna 
2.helyezett:Dobos Emese, 

3.helyezett:Novák Viktória, Viszlay Boglárka 
II.kategória próza: 

1.helyezett: Kočiš Martina 
2.helyezett:Czompoly Csenge,Pápai Zsófia 

3.helyezett:Haraszti Tamás, Die Dániel 
III.kategória vers: 

1.helyezett:Páll Krisztína 
III.kategória próza: 

1.helyezett:Viszlay Boglárka 
IV.kategória vers: 

1.helyezett:Bányász Péter 
 
 
 
 



 

NYÍLT NAP A GIMNÁZIUMBAN 
„A múlt nem mögöttünk, 

de bennünk van.” 
(Csoóri Sándor) 

Szepsiben 2018.2.9.-én a sorsközösség vállalás reményében diákokat fogadott a Boldog 
Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont. Elmélkedés, ismerkedés, vetélkedő és sportjáték tette 
emlékezetessé a napot. A buzitai, a szádalmási és az egyházi iskola diákjai, tanárai együtt 
töprengtek az egyéni és a közösségi jövőről. A hallgatóság érezhetően tudatában volt a 
ténynek: „Manapság sokan azzal dicsekszenek, hogy apjuk, nagyapjuk, dédapjuk milyen 
mélyen hívő és karakán magyar ember volt. Szép és dicséretes dolog. De sokkal szebb és 
dicséretesebb, ha manapság az apa, a nagyapa, a dédapa azt tudja mondani, hogy fiam, 
unokám, dédunokám is mélyen hívő és karakán magyar ember.”    Te mit mondasz magadról? 
Mit tehetünk, hogy ne legyen lelkiismeret furdalásunk? Tevőlegesen tennünk kell a 
templomért és az iskoláért, mert nemcsak a múltunk, de a jövőnk is bennünk van, nemcsak 
előttünk… 
 

 
 
 

2018.február 20-án került megrendezésre a Tompa Mihály Országos Szavalóverseny járási 
fordulója. Iskolánkat 24 tanuló képviselte. Nagyon szépen szerepeltek. Büszkék vagyunk rájuk. 
A kerületi elődöntőre 4 tanulónk jutott tovább – ők lettek aranysávosak: 
2.kategória próza: Kočiš Martina (6.A) 
3.kategória  vers: Páll Krisztina (9.A) 
4.kategória vers: Bányász Péter (3.G) 
 

 



 

2018. március 9-én EGYPERCES matematikaversenyen vettek részt iskolánk 5., 6. és 7. 

osztályos tanulói, akik rendszeresen látogatják a matematika szakkört. 
Az egyperces elnevezés olyan feladatokat takar, amelyek megoldása röviden - 1 perc alatt – 
ismertethetők, de a megoldások megtalálása távolról sem ilyen egyszerű. 
A feladatok a rutin mérésére és bővítésére irányultak. A verseny jelszava: 
„Logika,idő,gyorsaság,pontosság!“ 

Sikeres megoldók: 
V. A osztályból: 1.Oceák István és Viszlay Boglárka, 2.Pápai Zsófia, 3.Czopoly Csenge 

     VI.A  osztályból:  1.Kovács Norman Gábor, 2.Kočiš Martina, 3.Pásztor Anna, 4.Nyíri Kristóf 
VII.A osztályból: 1. Viszlay Eszter, 2.Gulya Szilveszter 

 

        
 
 

         
 
 



 

                                                Pitagorasz járási verseny 
„Aki matematikát tanul az a tűzzel játszik.A matematika könnyen lenyűgözi ,elcsábítja,rabul 
ejti az embert.Csodálatos titkokat rejt ,melyek egyike - másika kis szerencsével és kemény 
munkával megfejthető.“ 
2018. március 13-án  és 2018. március 14-én lezajlott a PITAGORASZ 
VERSENY  39.évfolyamának járási fordulója Kassán a P3, P4,P5,P6 ,P7,P8 kategóriákban. 
Iskolánkat összesen 11 tanuló képviselte a versenyen, akik lelkesen, szorgalmasan készültek, 
hogy összemérhessék matematikai tudásukat az azonos évfolyamban tanuló diáktársaikkal. 
A P5 kategóriában sikeres megoldóként szerepelt  2 tanulónk, akik 63 versenyzővel 
mérték  össze a tudásukat. Oceák István V.A osztályos tanuló a 6. helyen végzett és Czompoly 
Csenge V.A osztályos tanuló a 7. helyen végzett. A P6 kategóriában sikeres megoldóként 
szerepelt Kovács Norman Gábor,VI.A osztályos tanuló, aki 22 versenyzővel mérte  össze 
a tudását és a teljesítménye alapján a 6. helyen végzett. 
 

 
 
 

Emlékezés az 1848-as eseményekre 
 

2018. március 15-én a Szepsi Boldog Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont és a Debreceni 
Svetits Katolikus Gimnázium növendékei és tanárai közösen emlékeztek meg városunkban az 
1848-as eseményekről. 
A megemlékezés első színhelye a temető volt, ahol a kopjafánál tisztelegtek a kései utódok, 
tudatosítva, hogy egyetlen nemzedék sincs felmentve a harctól. Mi sem. Nekünk is meg kell 
harcolni a harcot: az igazi szabadságért, az életért, a házasságért, a családért s mindazért, ami 
földünket, s életünket kereszténnyé teszi. Mert, ahogyan Isten szolgája Robert Schuman 
mondta, s amit bátran ismételget a mostani magyar miniszterelnök is: „Európa vagy 
keresztény lesz, vagy nem lesz többé Európa”. 
A közös ünneplés második színhelye a Városi Művelődési Központ volt, ahol az egybegyűltek 
így emlékeztek: Márai Sándor írta 1944-ben: „Amikor vége lesz a háborúnak, az emberek 
eltemetik halottaikat és megszűnnek rettegni a bombáktól, de azonnal félni kezdenek 



 

egymástól és a különböző vetélytársaktól: pl. az öregedéstől, a betegségtől és attól, hogy a 
másik esetleg nem jön el a megbeszélt találkára.” 
Mennyire igaza volt? Százhetven évvel az 1848-as események után számtalan új félelemmel, 
veszéllyel és kihívással találjuk magunkat szembe. Ilyen: az élet, az emberi méltóság, a munka, 
a tisztességes megélhetéshez a közösségi kultúrához, az anyanyelv műveléséhez, ápolásához 
és továbbadásához való jogok tiszteletben tartásának a hiánya. Az igazságosabb és 
testvériesebb világ még mindig várat magára. 
 
A keresztek és a kopjafák valóban felkiáltójelek. Nincs felesleges áldozat. Amíg van Istenben 
bízó, küzdő ember, addig van Isten megáldotta jövő is. Ezt a tudatot erősítse meg 
mindnyájunkban - határon innen és határon túl - a mindenható Isten. 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

A Budapesti Kolping Katolikus Gimnáziummal karöltve, a Határtalanul program keretén 

belül közös kiránduláson vehettünk részt a Szepességben. Első nap Torna várában és a 
Szádelői- völgyben jártunk. Másnap Kassa és Eperjes történelmi emlékhelyeit kerestük fel, 
megkoszorúzva II. Rákóczi Ferenc síremlékét. Harmadnap egy csodás túrát tettünk a Szlovák 
Paradicsomban a Tamásfalvi- kilátóhoz. Délután Iglót tekintettük meg madártávlatból a 
templom tornyábol. Végül a "Fekete város" és a "Lőcsei fehér asszony" ihlette regények 
helyszíneit barangolhattuk be. 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

A Kassa-vidéki járás röplabda tornáján, 2018. március 27-én, 1. helyezést 

szereztek gimnazistáink. Szívből gratulálunk a fiúknak!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Április 6.-án 18. alkalommal rendezték meg, Dunaszerdahelyen a Vámbéry Ármin 
Országos Földrajzversenyt. Iskolánkat a 7.A osztály tanulói Štofan Barbara, Kuzma Ádám 

és Gacsay Bence Barnabás képviselték. A versenyre való felkészülés nagyon igényes volt. 
Versenyzőinknek számos ismeretet kellett elsajátítaniuk Vámbéry Ármin életéről, közép-ázsiai 
utazásairól és műveiről. Első alkalommal vettünk részt  ezen a tekintélyes versenyen, melyen 
10 csapatból egy szép 7. helyezéssel tértünk haza. Szívből gratulálunk nekik és köszönjük, hogy 
képviselték iskolánkat! 

                    
 



 

 

2018. április 11-én zajlott a Kassa-vidéki járás kosárlabda döntője, melynek ismét mi 

voltunk a házigazdái. Remek szerepléssel megvédtük tavalyi címünket, így a lányok és fiúk 
versenyében is 1. helyen végeztünk. 
 

  
 

A magyar költészet napját 1964 óta József Attila születésnapján, április 11-én ünnepeljük. 

Iskolánk diákjaival rendhagyó módon ünnepeltük e jeles napot. Osztályonként egy-egy verset 
feldolgozva lepték meg egymást a tanulók. Az 5. osztályosok kórusban elszavalták Petőfi 
Sándor Arany Lacinak c. versét, míg a 6. osztályosok hasonló módon József Attila Altatójával 
ringatták lelkünket. A 7. osztály Kőmíves Kelemen balladáját, a 8. osztály Babits Mihály Jónás 
könyvét dolgozta fel jelenet formában. A 9-esek szerelmi líránkból válogatott 
gyöngyszemekkel gazdagították ünnepünket. Vetélkedőből, versírásból is jelesre teljesítettek 
a felső tagozatosaink. Mindezt nagyrészt diákönkormányzatunk gimnáziumi tagjainak is 
köszönhetjük, akik gondoskodtak ünnepünk méltó megszervezéséről, lebonyolításáról és az 
igazán jó kedvről. 
 

  
 



 

 
 

 
„Azt az örömöt, élményt, amit egy nehéz feladat megoldása után érzünk, nem pótolja az, ha 

valaki elmondja nekünk a megfejtést.“ /Róka Sándor/ 

Kassán lezajlott 2018.április 17-én a MATEMATIKA OLIMPIA 67.évfolyamának járási 

fordulója a Z6, Z7 és Z8  kategóriákban. A Z6 kategóriában két tanuló  és a  Z7, Z8 
kategóriákban egy-egy tanuló képviselte az iskolánkat.  A  Z7 kategóriában Viszlay Eszter VII.A 
osztályos tanuló 35 versenyzővel mérte össze a tudását és az elért pontszámai alapján a 6. 
helyen végezett. A  Z6 kategóriában sikeres megoldóként szerepeltek OCEÁK DÁNIEL VI.A 
osztályos tanuló – 5.hely és Pásztor Anna VI.A osztályos tanuló – 7.hely, akik 39 versenyzővel 
mérték össze a tudásukat és a teljesítményüket siker koronázta. 
 

      
 
 

https://www.citatum.hu/szerzo/Roka_Sandor


 

A denevérek élete a Szlovák-karsztvidéken 
2018. április 24-én Matisz István környezetvédő előadásában betekintést nyerhettünk a 
denevérek világába. Megtudhattuk, hogy a régiónkban milyen gazdag az állományuk és 
mennyire értékes, hasznos állatok. 
 

       
 
 
Az OTP READY Alapítvány 2005-ben jött létre azzal a céllal, hogy a fiatalok számára színes 
programokat nyújtson, segítse őket támogató tevékenységével. A tréningek során a diákokat 
megismerhetik a hatékony pénzügyi gazdálkodási rendszereket és iránymutatást kapnak 
pénzügyi döntéseik tervezéséhez. Ezen túlmenően fejlesztik a felelős hozzáállást önmagukhoz, 
embertársaikhoz és környezetükhöz. 
A programfejlesztés egyik szakmai vezetője a következőkben foglalta össze az oktatási 
program újszerű módszertanát: 
1. „játék", mely a termékekhez kapcsolódó emberi szükségletekre és igényekre fókuszál, 
2. „prezentáció", ahol a konkrét ismeretátadás történik, 
3. „feladat", amely során az elsajátított ismereteket rendszerezik, 
4. „szituációs helyzet", ahol az ismeretek alkalmazása áll a fókuszban, 
5. „megbeszélés", amely során a játék, a feladat vagy a szituáció során felmerült kérdésekre 
adunk választ, illetve lehetőséget teremtünk a résztvevők személyes tapasztalatainak 
megosztására. 
A tanulóink  kérése, hogy gyakrabban vehessenek részt hasonló alkalmakon -  bizonyítja, hogy 
sikeres volt az alapítvány trénereinek  áldozatos munkája.   
 



 

 
 

 
 
 

Salkaházi Sára EMLÉKNAP ÉS BALLAGÁS 
 

Az előnapon gimnazisták lelkes csoportja a boldoggá avatott, vértanút ábrázoló szobornál 
koszorúzott a Kassai Szent Erzsébet Dómban. Ezután virágot és koszorút helyeztek el 
a tanulók  a családi sírokon a városi temetőben. 
2018 május 11-én igeliturgia keretében emlékeztünk Sára testvérre, majd a tantermekben 
folytattuk a megemlékezést. Osztályok közötti versenyt rendeztünk. 
A nap a negyedikes gimnazisták ballagási ünnepségével zárult. 
 
Boldog Salkaházi Sára vértanú egyik imáját ajánlanánk mindenkinek:    
“Uram, indulatos, heves, ideges, szenvedélyes vagyok, pedig szeretlek Téged! 
Engedetlen, makacs, dacos vagyok, pedig szeretlek Téged! 
Nyugtalan, kapkodó, zavart vagyok, pedig szeretlek Téged! 
És még mennyi minden volna bennem, ha Te nem szeretnél engem! 
Én hűséges akarok lenni és maradni mindhalálig.  



 

 
 
 

          



 

     
 

     
 

 



 

2018. május 9-én Várhosszúréten IX. alkalommal került megrendezésre az Ipolyi Arnold 
Népmesemondó Verseny, amelyen Iskolaközpontunk tanulói is részt vettek, óvodástól 

egészen felső tagozatig. A népmesék világába varázsoltak minket: Piroh Roland (V.A), Taborsky 
Marcel (VII.A). Nagyon tartalmas napot töltöttünk el e mesés vidéken, a népmeséken túl 
különböző foglalkozások várták a versenyzőket. Tanulóink méltón helytálltak, nagyon büszkék 
vagyunk rájuk! Ezüst sávos besorolást kapott: Piroh Roland; Arany sávos besorolást kapott: 
Taborsky Marcel 
 

 
 
 

Rendhagyó rajzóra 
Rendhagyó rajzórára került sor az 5. osztályban. Városunk tájképét vetettük papírra Szepsi 
legszebb helyéről nézve, madártávlatból. 
 
 

    
 
 



 

2018. május 16-án atlétikai versenyen vettünk részt Kassán. Az „Új olimpionokat 
keresünk” elnevezésű rendezvényen 60 m-es síkfutásban és kitartó futásban mérték össze 

erejüket a fiatal atléták. A lányok 600 m-t, a fiúk pedig 1000 m-t futottak.  A kassai kerület 
színe - java jelen volt, és egy-egy számban 30 gyermek állt rajthoz. Iskolánkat a hatodikos 
tanulók képviselték, név szerint: Balázs Rita, Dobos Anna, Nyíri Kristóf és Takács András. Rita 
a sprintben remekelt, 3. helyet szerzett, Kristóf pedig 1000 m-en állhatott a dobogó harmadik 
fokára. Mindannyian nagyszerűen teljesítettek, és szeptemberben az országos versenyen 
képviselhetik iskolánkat. 
 

                        
 
 

Egyházmegyei -, Határon túli-, Kistérségi- és Városi  versenyen vettünk részt 
Dabas – Sáriban 

„Ő adta nekem a dolgok biztos ismeretét, hogy értsem a világmindenség szerkezetét és az elemek 
működését, az idők elejét, végét és közepét…” Bölcsességek könyve, 7,15 

 
 



 

                  
 

Május 18-án testvériskolánkban, a Pest megyében található Szent János Általános Iskolában 
rendezett természettudományi- hittan- és rajzversenyen szerepeltünk szép sikerrel. 
Eredményeink : 
Hittanverseny  
Buzsicky Dóra és Fazekas Vivien 3. helyezést értek el.  
A természettudományi versenyen elért eredményükért különdíjban részesültek: a 5-6. 
osztályos tanulók korcsoportjában: Herczeg István és Piroh Roland a 7-8. osztályos tanulók 
korcsoportjában: Gacsay Bence Barnbás és Kuzma Ádám. 
A rajverseny témája volt „A család és az idő megjelenése a Bibliában“: 

Kovács Réka 1. osztályos tanuló – 1.hely 
       Kocsis Lóránd  1. osztályos tanuló – különdíj 
       Czompoly Csenge 5. osztályos tanuló 3. hely 

     Pásztor Anna 6. osztályos tanuló – különdíj 
 
Tehetséggondozás 
Az Interreges-Tehetséggondozó programunk keretében újabban az ünnepi műsoraink 
videófelvételei és feldolgozása is házon belül történik. Érdeklődő diákjaink a Bódva- völgyi 
Stúdióban tekinthetnek be a filmkészítés rejtelmeibe. Operatőreink és vágóink is vannak már. 
 

   



 

Könyvbemutató 
2018. május 24-én a Szepsi Városi Könyvtárban mutatta be Balassa Zoltán: Kassa – történelmi 
városkalauz c. könyvét a szerző. Hiánypótló a mű, amikor úgy érezhetjük, hogy egyre kevesebb 
kiadvány foglalkozik történelmünk és kultúránk egyes korszakaival. A könyv olvasmányosan 
megírva, tökéletes magyarsággal mutatja be Kassát. Hálásak vagyunk az előadásért! 
 

                   
 
 

 
A Štefan Moyses Gimnázium Szepsiben 2018.május 15-én  megrendezte a HROCH nevű 
matematikaversenyt. Iskolánkat egy négytagú csapat képviselte, akik  szlovák tanításí nyelvű 
alapiskolák  legjobb matematikusaival mérhették össze a tudásukat. A MOZAIK nevű 
csapatunk tagjai  Gulya Szilveszter 7.A, Viszlay Eszter 7.A ,Káposztás Mihály 8.A és Pillar 
Tamás (8.A) méltón helyt álltak a versenyen. Megszerezték a 4. helyet, amely a logikus 
gondolkodás az összhang és a csapatszellem eredménye. 
 

 
 
 



 

Iskolánk gimnazista diákjaival 2018. május 29-én a kassai Nemzeti Színház Jánošík c. 
táncelőadásán vettünk részt. A táncszínház folklór elemekkel gazdagítva a humortól sem 
mentesen varázsolta kellemes élménnyé színházlátogatásunkat. Remekül éreztük magunkat! 
 

    
 
 
Iskolánk tantestülete és diákjai 2018. június 4-én reggel rövid történelmi visszatekintéssel 

adózott a Nemzeti Összetartozás Napjának – az 1920. június 4-én aláírt békediktátum 

keserű emlékének.  Az élőkért és a holtakért, az egészért és a megcsonkítottért történt 
gyertyagyújtás és a születésnapos diákok köszöntése után közösen emlékeztünk és 
emlékeztettünk, hogy a történelem Ura századokon keresztül köztünk is láthatta a zászlói alatt 
felsorakozott, hazát védők seregét, a falakat emelő kezeket, az éjjel – nappal: csikorgó teleken 
és pünkösdi napsütésben életet esdeklők, a gyökereket tudatosan védők, óvók és szaporítók 
sokaságát.  Emlékeztünk és emlékeztettünk, hogy ezen a tájon is minden falba épített kő, 
minden harangban megkonduló rézrög, minden gyermekszájban anyanyelvén megszólaló ige, 
ima és vers, arcunk verejtékének és emberségünk kitartó állhatatosságának a 
gyümölcse…      Adja Isten, hogy emlékezésünk és emlékeztetésünk ne legyen hiábavaló. 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

2018. június 4-én zajlott az atlétikai versenyek járási fordulója, már hagyományosan, 

a Csehszlovák Hadsereg utcai atlétikai pályán. 15 iskola 200 diákja mérte össze ügyességét, 
gyorsaságát, kitartását és erejét. Iskolánkat a következő tanulók képviselték: Balta Rita, Dobos 
Anna, Dobos Emese, Harajda Réka, Kaputa Marianna, Magyar Vanessa, Erdélyi Kristóf, 
Buzsiczky Szilárd, Grulyo Miguel, Majer Bence, Mogyorósi Sebastián, Nyíri Kristóf, Takács 
András és Péter Szilárd. A lányok éremesővel tértek haza: Balázs Rita 300m-en 1. , 60m-en 2., 
helyet szerzett, Harajda Réka 800m-en 1. , 300m-en 3.helyen állhatott a dobogóra. Kaputa 
Marianna a távolugrásban lett a 2., és a váltófutásban is sikerült harmadikként célba érniük.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sikeres diákok kitüntetése Szepsiben 
2018. június 5-én Szepsi Város kitüntette azokat a diákokat, akik tanulmányi, kulturális, 
sporteredményeikkel esetleg példaértékű magatartásukkal, önzetlenségükkel 
öregbítették iskolájuk jó hírét. Intézményünkből 5 tanuló vehette át a polgálmester úrtól 
az elismerését. Reméljük továbbra is jó példával szolgálnak közösségünknek. Szívből 
gratulálunk!!!  Kitüntetett diákok: Viszlay Eszter-7.A, Gacsay Bence Barnabás-7.A, Kuzma 
Ádám-7.A, Páll Kriszina-9.A 
 

 



 

2018. június 11-én zajlott a nyári többpróba járási döntője Szepsiben. Ezúttal az 

idősebbek versengtek. Iskolánkat erős csapat képviselte. Hat kategóriában három1. helyet 
szereztünk. Balázs Rita, Takács András és Kaputa Marianna állhattak a dobogó tetejére. 
Továbbá Harajda Réka és Nyíri Kristóf 4. lett. 
 

 
 

2018. június 8 - án Párkereső matematikaversenyen vettek részt iskolánk tehetséges tanulói 
az 5.,6. és 7. osztályból, akik rendszeresen látogatják a matematika szakkört. Tíz feladat, tíz 
megoldás és egy kakukktojás. A verseny lényege:“ Keresd meg az összetartozó párokat.” 
Ehhez persze meg kell oldani a feladatokat. A válaszok nincsenek elrejtve, s ez megkönnyíti a 
dolgot, ugyanakkor érdekes helyzet adódhat, ha netán a párosításban gubancok keletkeznek. 
A matekfeladványok a rejtvényfejtés izgalmát és örömét kínálják. Nagy élmény rájönni a 
megoldásra. A verseny jelszava:„Ne add fel!“ 
 

     



 

Tehetséggondozás logikai társasjátékokkal 
Mozgasd meg és tedd próbára agytekervényeidet! Vajon elég furfangos vagy a megoldáshoz? 
Vedd elő matematikai és a következtető képességeid felhasználásukhoz! Egy kis agytorna 
sosem árt! A logikai játékok garantálják, hogy még 100 évesen is úgy vágjon az eszed, akár egy 
ravasz és csintalan kölyöknek! Aki kihívásra vágyott itt megtalálhatta a legkülönbözőbb 
fejtörőket!Sok türelemre és egy kis ügyességre volt szüksége mindenkinek. 
 
 

     
 
     
 
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Interreg – Tehetséggondozás 
Néptánc tehetséggondozás keretében diáklányaink a "Tancujúce mesto" kassai folklór 
rendezvényen 2018.június 21-én több száz néptáncossal körtáncot táncoltak. A tánc után 
megdöntötték a leghosszabb nap spirál szlovákiai rekordját, amely több mint 500 méter volt. 
 

        
 

2018. június 23-án hatodikos diákjaink az ügyességi többtusa országos 
döntőjén  képviselték iskolánkat. A verseny Rimaszombatban  került megrendezésre és 

a következő 6 próbából tevődött össze: rúdmászás, távolugrás, 60m,  illetve fiúknak 1000m/ 
lányoknak 800 m futás, dobás fej fölül, 25 m  úszás. Takács András a legfiatalabb 
korcsoportban, 2. helyen végzett. További versenyzőink: Balázs Rita és Nyíri Kristóf.  
 

Interreg -Tehetséggondozás 
Az interreg projekt keretén belül diákjainkkal növényeket gyűjtögettünk, préseltünk és herbárt 
készítettünk. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Te Deum hálaadó szentmise Ipolyságon 
 

 
 

2018. június 27-én, Ipolyságon tartotta második országos tanévzáróját a szlovákiai magyar 
katolikus iskolák szövetsége. Szlovákiában jelenleg 9 magyar tanítású katolikus fenntartású 
iskola működik: Dunaszerdahelyen, Gútán, Ipolyhídvégen, Ipolyságon, Komáromban, Óváron, 
Paláston, Szádudvarnokon és Szepsiben. Az ünnepség szentmisével kezdődött, amelynek 
főcelebránsa Parák József, besztercebányai püspöki helynök volt, akivel együtt misézett Kiss 
Róbert nagyszombati püspöki helynök, Hlédik László ipolysági esperes-plébános és az egyes 
iskolák iskolalelkészei. Az ünnepi szentbeszédet, Mahulányi József gútai esperes-plébános 
mondta. A szentmise után Pálffy Dezső az ipolysági Fegyverneki Ferenc katolikus iskola 
igazgatója köszöntötte az egybegyűlteket, méltatva a keresztény szellemiségű oktatás és 
nevelés fontosságát és aktualitását, majd Madarász Róbert a komáromi Marianum igazgatója 
átadta a Patrona Nostra díj idei pedagógus-kitüntetettjeinek az emlékplaketteket és a 
diákoknak az okleveleket. Iskolaközpontunkból Balogh Gizellát és Viszlay Esztert díjazták. 
Jó volt látni és hallani az egybegyűltek elkötelezettségét és erős szándékát, hogy az idők jelét 
olvasva megértették az újraevangelizálás mibenlétét, minden meg kívánnak tenni azért, hogy 
az oktatásból és a nevelésből rájuk eső részt készséggel teljesítik. Köszönet és hála ezért 
minden növendéknek, szülőnek, pedagógusnak, lelkipásztornak és iskolabarátnak határon 
innen és határon túl. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Aranyköpések és „tanári intelmek” 
 

- Mi jellemzi a tragikus hőst? 
- Vidám. 

 
 

Jellemezd a fotoszintézist! 
- A napnak a napsugarai megérintik a tengerszint vizét, onnan aztán a napsugarak 

szétszóródnak mindenhová. 
 

 
- Mit jelent a demokrácia szó? 
- Azt jelenti, hogy pusztulást! 

 
 

Hogy hívják a C-vitamin felfedezőjét? 
- Szent-Györgyi Alfréd. 

 
 

Vak térkép: 
- Hol is a tenger? 

 
A felnőtt ember szervezete 65% vizet tartalmaz, de az újszülöttek szervezete akár 80% vizet 
is tartalmazhat. 
- Tanárnő, akkor a kicsi gyerekek azárt vannak úgy tele pisivel? 

 
 

- Mit mondunk arra, aki érzelgős? 
- H…….. 

 
 

A laktózérzékeny emberek nem tudják megemészteni a tejtermékeket, ezért fáj tőle a 
hasuk és sokat pukiznak. 
 
 
- Mi jellemzi a Római Birodalmat? 
- Az, hogy nagyon bejött. 

 
 

A vízmérték az egy mérőféle, amivel a vízben is lehet mérni. 
 
 
Szaktanári figyelmeztetést kellett ma beírnom egy diák füzetébe, mert dübörgött, 
rendetlenkedése gátolta a környezete és tágabb környezetènek figyelmét. Több ízben 
felkelt akkor, amikor arra nem kapott felkérést, először fojtogatni az osztálytársát, utána 
már valamivel nagyobb önuralmat tudott gyakorolni. Az együttműködésre való képességét 
az órai magatartása nem kérdőjelezteti meg, csak éppen akadnak furcsa felindulásai, 



 

amiket akármennyire is kényelmesebb megszoknia az osztályának, jobb lenne, ha nem 
hülyeségek terén lenne versenyképes a társaival. 
A határok stílusos feszegetéséért, egész konkrétan, mert csöngetés után 1 perccel a 
telefonján ellenőrizte a diák, hogy jól megy-e az iskolai óra, következő hittanóra elejére 
arra szeretném kötelezni őt, hogy ne felejtse el újra elővenni a mobiltelefonját és azt 
szemmel láthatóan kikapcsolt állapotba helyezni. Az egyéb kihágásokért, pl. lézerrel a 
tanár szemébe világításért, szóbeli figyelemeztetésben részesült. 
 
Szaktanári figyelmeztetésben részesítem a tanulót az órán tanúsított, elvárttól eltérő 
viselkedéséért: dobálózott dolgokkal, osztálytársával konfrontálódott szerfölött és 
kosarazott a kezeügyébe került szeméttel, helyét elhagyva közben. Bár példás 
magatartású diák továbbra is a szememben. Òva szeretném inteni attól, hogy rossz 
mintákat kövessen.  
 
 
Szaktanári figyelmeztetésben részesítem a tanulót a tanítási órán tanúsított túlzottan 
szórakozott viselkedéséért. Visszatetsző módon konfrontálódott osztáylytársával. 
Dübörgött. Innivalót dobált. Tanulófüzetét nem hozta el az iskolába / nem volt nála 
elmondása szerint.... 
Személyes közlemény: A kirívó viselkedése ellenére az együttműködésre való képességét az 
órai magatartása nem kérdőjelezteti meg, de a szóbeli, egyértelmű figyelmeztetések 
ellenére csak ideiglenes javulásokat eszközölt magán. Összességében pusztán csak annyi a 
zavaró, hogy akadnak furcsa, nehezen értelmezhető megnyilatkozásai (méltányolom, ha ő 
maga a hülyéskedésnél, komolytalankodásnál több értelmet tud tulajdonítani az órai 
jelenlétének, de egyelőre még az órai aktivitása csak kevés jót ígér a további tanulmányi 
előmenetelét illetően). A többi tantárgyból tanúsított eredményessége miatt újra és újra 
visszatérő gondot jelent számomra a tanuló felé olyan elvárásokkal élnem, amelyek 
alapvetőek minden diák számára, és ráadásul helyzetbe hozza a szellemi képességeit is, 
ugyanis az előbbiek terén már szerfölött visszaveti a rá vonatkozó követelmények adott 
részét. Bátorításomról biztosíthatom, a mielőbbi összhang megtalálásának reményében... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Ünnepélyes tanévzáró és ballagás 
 

2018. júnuis 29-én háaadó ökumenikus istentisztelettel zártuk a tanévet. 9.A osztályos 
diákjaink ballagása tette még ünnepélyesebbé az alkalmat. 
 

 
 
 

 
 



 

 
 

 
 



 

 
 

 
 



 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Tanévzáró 2018 
 
Dicsértessék a Jézus Krisztus! 
Áldás, békesség! 
Dicsőség Jézus Krisztusnak! 
 
Tisztelt jelenlévők! Eljött a várva-várt nap, a tanévzáró pillanata. Meggyőződésem, hogy az 
elvégzett munka után méltán jár a pihenés. Ne felejtsünk viszont számot vetni az elmúlt év 
terméséből, mert „Ki mint vetett, azonképpen aratott“. Nem csupán a megszerzett tanulmányi 
érdemjegyekre gondolok. Fontos, hogy visszatekintve az elmúlt tanévre megerősödjön 
bennünk mindaz a jó, ami velünk történt, ami csiszolta jellemünket, fejlesztette értelmi 
képességeinket. De lényeges az is, hogy tudatosítsuk, mit mulasztottunk, miben hibáztunk, mit 
nem tettünk meg, amit meg kellett volna. Elgondolkodva tetteinken végezze el mindenki saját 
kis leltárját, hogy lélekben megerősödve pihenhessük ki a fáradalmakat. 
Az év pozitív eseményeit felelevenítve nagy előrelépésnek tartottam, hogy sikerült 
szeptemberben elindítani második óvodás csoportunkat. Így már idén összesen 32 
kisgyermeknek tudtunk teret biztosítani. A létszám pedig hála Istennek folyamatosan nő. 
Szívesen emlékszem továbbá a rengeteg kiváló versenyeredményre, a tanulmányi utakra, az 
iskolai áhítatokra, az egyházi ünnepekre, a fantasztikusan sikerült családi napokra, a 
sítáborokra és osztálykirándulásokra. A karácsonyi, márciusi, anyák napi kultúrműsorok 
fergeteges hangulata még most is elevenen él bennem. Öröm, hogy van miért hálát adni, van 
mire szépen emlékezni.  
 
Kedves kilencedikes, ballagó diákok! 
 
A tanév végeztével lezáródik egy fejezet az életetekben. Ma elbúcsúztok tanáraitoktól, 
diáktársaitoktól. Csak remélni tudom, hogy olyan batyut visztek magatokkal az útra, amelyből 
bármikor hitet és erőt tudtok meríteni. Kívánom, hogy mindig a nehezebb utat válasszátok.  
„A szűk kapun menjetek be, mert, a széles kapu és tágas út romlásba visz. Sajnos sokan mennek 
be rajta. De milyen szűk a kapu és milyen keskeny az út, amely az életre visz. Kevesen vannak, 
akik megtalálják!”  
Legyetek mindig hűségesek Önmagatokhoz, keresztény hitünkhöz, anyanyelvünkhöz. 
Felemelő érzés, hogy a helyi közösség arany magja az utolsókig kitart. Még mindig úgy 
gondoljuk, hogy van létjogosultsága a jövő évi elsős gimnazista osztálynak. Nem adjuk fel. 
Továbbra is vannak olyan szülők, akik mindennél fontosnak tartják, hogy gyermekeink 
szülővárosunkban, szülőföldünkön tanulhassanak, ezzel is támogatva az itthon maradás,                   
a megmaradás feltételét. Tudom, a szomszéd kertje sok esetben zöldebbnek tűnik, de ez csak 
illúzió. Az elvágyódással, más iskolák támogatásával saját közösségünket, városunkat építjük 
le. Kérem tudatosítsák döntéseik következményeit. Nagyon szépen kérek mindenkit, gondolja 
át újra, mérlegelje még egyszer, hogy jól döntött-e.  
 
Kedves végzős diákok! 
Szeptemberben mindenképpen új környezetbe kerültök. Új kihívások és lehetőségek nyílnak 
majd meg előttetek. Kívánom, hogy találja meg mindenki számítását. Legyetek minden 
élethelyzetben bölcs magyar emberek. Középiskolás tanulmányaitokhoz az egész tantestület 
nevében sok sikert és kitartást kívánok! 
 
 



 

Kedves gyerekek! 
Kérlek Titeket, vigyázzatok magatokra a nyári szünet alatt, hogy szeptember 2-án kipihenve, 
testileg és lelkileg felfrissülve újra találkozhassunk. 
Minden kis és nagy diáknak, kollégának és szülőnek szép nyári szünidőt kívánok. Ezzel a 
tanévet bezárom. 
Isten Veletek! 
 
 
Szepsi, 2018. június 29.                                               Nagy István 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

    A 2017/2018-as tanév osztályképei 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 



 

 
 
 

 

 
 



 

 
 

 
 
 
 



 

 
 
 

 
 
 



 

 
 
 

 
 
 



 

 
 
 
 

 
 



 

 
 
 
 

 
 



 

 
 
 
 

 



 

 
 
 
 
 

 



 

 

 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 



 

           
 
 



 

 
 
 
 
 



 

A Boldog Salkaházi Sára Egyházi Iskolaközpont alkalmazottainak névsora 
 
 Az iskola lelki  vezetője 
 
Gábor Bertalan               esperes - plébános 
 
Tantestület 
     
Balázs Beáta   kémia-fizika   IX.A o. 
Balogh Gizella                    német nyelv                  ig. h. 
Bányász Ivett                     1. – 4.                                   3.A o. 
Beke Juhász Tünde  angol nyelv  
Blachová Alexandra  szlovák nyelv  
Bukó Dénes   angol nyelv   
Csala Éva   matematika-technika  VI.A o. 
Demeter Marianna  óvónő 
Dobos Beáta   óvónő 
Ferenc Attila   hitoktató 
Girizd Lóránd  hitoktató     
Hajdu Anikó   nevelőnő        
Karaffa Tóth Kinga  matematika-biológia  3.G o.   
Király Szilvia   nevelőnő                                         
Koleszár Izabella               magyar ny.-történelem 1.G o. 
Kovács Éva                         földrajz-biológia  V.A o. 
Lukács Katalin  óvónő                      
Molnár Árpád                   református lelkész          
Nagy Éva                            1. – 4.    2.A o. 
Nagy Gabriella                  testnevelés   VII.A o.  
Nagy Imre                          1. – 4.    4.A o. 
Nagy István                        testnevelés   igazgató 
Novák Andrea  szlovák nyelv   VIII.A o. 
Ovseník Renáta  informatika 
Pelegrin Krisztina  magyar ny.-történelem 1.G o. 
Pogány Éva   óvónő    ig. h. 
Szaniszló Mária                 1. – 4.    1.A o. 
Szitás Erika   magyar ny.-tört.-polgári n. 3.G o. 
  
       
 Technikai személyzet 
 
Dobos Monika   gazdasági vezető 
Drága Anita   takarítónő 
Fazekas Mária  takarítónő 
Vojakovič Lucia   takarítónő 
 
 
 



 

 



 

 
 
 
 
 

Iskolabuszunk a 2017/2018-as tanévben a Bethen Gábor Alapkezelő z.r.t. támogatásával 
működött. 
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2018. november 
Minden jog fenntartva. 
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